
ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΧ 
Διευθυντής 1948 - 1984

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

Αρχισυντάκτης 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Περίοδος Β' — Τιμή Φύλλου Δρχ. 12

Έτος 37ον — Αριθ. Φύλλου η.224

ΙΕΪΑΡΙΗ η AEKEMBPliT ΙΗΙ
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 160
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

ΤΗΛ.
Διευθύνσεων 232-590
Συντάξεως 234-058
Διαχειρίσεως 282-625
Τυπογραφείου 234-058

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

ΟΠΩΣ ΜΑΣ ΓΡΑΦΟΥΝ

Δεν φταίει ό Δήμος 
άλλα ή γραφειοκρατία

ΓΙΑ ΤΟ 1984

ΙΜΟΡΙΣίΙΜ» 01 ΟΟίΟΠΚΕΙΣ 
ΕΙΜίΟΓΟΝ 100 ΤΗΝ 1011

Από το Δ.Σ του Συνδέσμου 
εργίαίτοτίεχνιτών και έκτα 
κτων υπαλλήλων του Δή­
μου, πήραμε την παρακάτω 
απάντηση για την μη πλη 
ρωμή εγκαίρως του δώρου 
των Χριστουγέννων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Συνδέσμου Εργιατοτεχνιτών και 
έκτακτων υπαλλήλων Δήμων και 
Κοινοτήτων Ν. Ηρακλείου με α 
φορμή τα δημοσιεύματα στον 
τοπικό τύπο που έγινε πρωτοσέ 
λιδο θέμα τους αισθάνεται την 
υποχρέωση να δώσει διευκρινί 
σεις στο θέμα, που προέκυψ'ε 
λόγω της κακής ενημέρωσης.

1. Πράγματι δεν πληρώθηκε 
το Δώοο Χριστουγέννων μέχρι 
τις 23 Δεκέμβρη, τα αίτια ό­
μως δεν οφείλονται στην αδρά 
νεια του Δημάρχου και του Δη 
ματικου Συμβουλίου, αλλά στην 
ημιαργία που εφάρμοσε το Α’ 
ταμείο Ηρακλείου σε απουσία, 
του Δ)ντή του, ο οποίος και 
θα υπέγραφε την εντολή των 
χρημάτων για το Δήμο.

Για τον παραπάνω και μόνο 
λόγο και της γραφειοκρατίας 
που υπάρχει ακόμη, δυστυχώς 
δεν έγινε η πληρωμή του Δώ 
ρου, όπως είχε προγραμματίσει 
η Δημοτική Αρχή.

2. Οσον αφορά τις ενέργειες

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ

ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ

Ο ΚΟΡΑΗΣ

Οι μαθητές του Δημοτικού 
Σχολείου του Λυκείου «ο Κόρα 
ής» συγκέντρωσαν ρούχα, τρό 
φιμα και παιγνίδια για 20 
φτώχιές οικογένειες. Επίσης 
διέθεσαν το ποσό των 21.000 
δρχ σε άτομα με οικονομικές α 
νάγκες στη «Στέγη Ανηλίκων» 
Ηρακλείου και στο Σωματείο 
«οι φίλοι του Παιδιού».

ΑΛΗ8ΙΜΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

’Αφελληνισμός...
Τι ήταν άωτό το χάλι της Ελλη 

νιικής Τηλεόριασης, Χριστουγεν­
νιάτικα; 'Ακου Χριστούγεννα με 
ξένα «σόου»! Κι όμως, έτσι ήταν. 
Παντελής ολοκληρωτική κατάλη­
ψη της ΕΡΤ 1 από κάποιον τηλεο 
πτικό Αττίλα, με τρεις 'ελληνό­
φωνες νησίδες (ται τρία δελτίαι 

’ειδήσεων). Και ήταν παραμονή 
Χριστουγέννων, καιι μέρα Χρι- 
ο του γεννών.

Ξέρω. Πολλοί θα πουν πως η 
Στήλη είναιΐ: σωβινιστική. Άλλοι, 
πως η τέχνη δεν έχιει ούτε σύνο­
ρα, ούτε γλώσσα. Κι άλλοι, πως 
«δε βαριέσαι. Άστσυς να κάνουν 
ό,τι θέλουν. Ποιος παρακολουθεί 
τα προγράμματα που σερβίρουν 
κατά ΤΟ’ κέφι τους απ' το γυαλί;».

Δεν συμφωνώ με καμιά απ’ τις 
τρεις κατηγορίες. Δεν είναι σωβι 
νισμός το να αξιώνεις από τα 

/κρατικά μέσα μαζικής ενημέρω­
σης να μιλάνε και να προβάλουν 
ψυχαγωγικά προγράμματα στην 
εθνική μας γλώσσα. Δεν είναι σω 
βινιαιμός το να αξιώνει κανείς να 
καταλαβαίνει αυτά που βλέπει. 
Για στοιχειώδη προστασία της 
εθνικής ταυτότητας των κανα- 
λιών μας μιλάμε.

Γίνεται κάποια προσπάθεια, 
που ξεκινάει απ' την κορυφή και 
κατεβαίνει προς τα κάτω, για να 
δ.ατηρήσουμε από την ελληνική 
μας ταυτότητα, ό,τι έχει αιπομεί 
νει αμόλευτο ως τώρα. Μιλάνε, 
γ.α μια «δική μας φωνή», και κά­
τι τέτοιο, το χειροκροτούμε ό­
λοι. Ή τουλάχιστο, οί περισσό­
τεροι. Παιά είναι η πρακτική ε- 
φαρμογή αυτού του εθνικού α­
ξιώματος από την ΕΡΤ;

Με ποιόν τρόπο συμβάλλει 
στην προσπάθεια; Νομίζω, ότι 
και η ίδια η Κυβέρνηση θα πρέ­
πει να αναρωτηθεί πάνω σ' αυτό, 
και να σκύψει υπεύθυνα να σκαλί 
σει, να δει και να μάθει τί συμ- 
βανεί. Να ερευνηθεί επι τέλους 
το γιατί προσβάλλεται τόσο βά­
ναυσα ο Έλληνας πολίτης μέσα 
στο ίδιο του το σπίτι, αφού μά 
λίστα είναι αυτός ο ίδιος που 
πληρώνει τις δαπάνες της προ­
σβολής του.

Το πως η τέχνη δεν έχει ούτε 
σύνορα ούτε γλώσσα, μπορεί νά­
νοι αλήθεια. Αλλά, δεν υπάρχει, 
άραγε, ελληνόφωνη τέχνη που να 
προβάλλεται από τα ελληνικά μέ­
σα, και να την καταλαβαίνουν οι 
Έλληνες; Είμαστε λαός με ετερό 
φωτο πολιτισμό, για να καταφεύ 
γουμε στα πολιτιστικά απορρίμ­
ματα των άλλων, χρονιάρες μέ­
ρες. ή έχουμε πετάξει τη δική μας 
πολΊΤίστική κληρονομιά, και τις 
σύγχρονες δυνατότητες της κουλ 
τούρας μας, στον σκουπιδοτενε- 
κέ;

της Διοίκησης του Συνδέσμου, 
σας πληροφορούμε ότι παρακο 
λουθήσαμε από κοντά όλη τη 
διαδικασία της παραλαβής των 
χρημάτων και ενημερώσαμε ό­
λα τα μέλη που βρέθηκαν στο 
χώρο δουλειάς και πληρωμής, 
για τους λόγους που δεν θα 
πληρωνόταν το Δώρο, οι οποί 
οι και κατανόησαν το πρόβλη 
μα.

Επίσης πληροφορούμε το κοι 
νό ότι είχε γίνει πληρωμή δε 
καπενθημέρου Δεκεμβρίου 21 
του μηνάς που είναι πάνω από 
15.000 δρχ

Ακόμα πληοοφορούμε ότι σή 
μέρα 27 Δεκεμβρίου πληρώθηκε 
το Δώρο πράγμα που αποδεικ 
νύει ότι τα χρήματα είχαν έρ 
θει στο Α' ταμείο από τις 23 
Δεκεμβρίου και έτσιδιαψεύδεται 
η προφητεία της εφημερίδας 
«Κρητικά Χρονικά» ότι αυτή τη 
βδομάδα θα έπαιρνε μεγαλύτε 
ρες διαστάσεις η καθυστέρηση 
πληρωμής του Δώρου

Ομάδα εργαζομένων για ά­
γνωστους σε μας λόγους δημι 
ουργησαν την όλη κατάσταση 
με λανθασμένη πληροφόρηση 
στις εφημερίδες, για να εξυπη 
ρετήσουν πίολιτική σκοπιμότη­
τα.

Η κακή πληροφόρηση φαίνεται 
από την εφημερίδα «Κρητικά 
Χρονικά» που γράφει λάθος το 
όνομα του προέδρου του Συνδέ 
σμου.

Η Διοίκηση του Συνδέσμου έ 
χει αποδείξεις ότι ξέρει να υ 
περασπίζεται τα συμφέροντα 
των εργαζομένων και σε συνερ 
γασία με τη Δημοτική Αρχή έ 
λύσε και λύνει προβλήματα 
των εργαζόομένων. Αυτή την κα 
λή συνεργασία της Διοίκησης 
των εργαζομένων και της Δήμο 
τικής Αρχής δεν θοι δυναμιτίσω 
με με απεργία για την απερ 
για.

Ο πρόεδρος
I. ΚΑΡΚΑΛΟΥΣΟΣ
Ο Γεν. Γοαμματέας
Κ. ΞΥΛΟΥΡΗΣ

oat ·(!·««« »««««<·

Ξέρω. Για μερικούς κουλτουριά 
ρηδες, κα>ι τέτοιοι φαίνεται είναι 
αυτοί που κατευθύνουν τα «έργα 
και ημέρες» της ΕΡΤ, μετράει πιό 
πολύ το «σόου» από το ελληνικό 
μοασικοχορευτικό με 'ελληνικά 
και Έλληνες. Σέβομαι τις «αρχές» 
τους, μόνο που αρνούμαι να μου 
τις περάσουν στην τραχηλιά και 
για δικές μου αρχές, και για δικό 
μου αισθητικό κανόνα. Η αρώ- 
στεια του καθ' ενός δεν μπορεί 
να .ίνεται δόγμα για τους άλλους. 
Στο σπίτι τους μπορούν να προ­
βάλουν και να βλέπουν ό,τι 
τους κάνει1 κέφι. Στα σπίτια όμως 
των άλλων, δεν μπορούν να εξα 
κοντίζουν τη χυδαιότητα στο 
όνομα της τέχνης που... δεν έχει 
σύνορα και γλώσσα. Στο κάτω 
κάτω, Ελληνες πληρώνουν την 
ΕΡΤ, για να πληρώνει κι αυτή 
Έλληνες να κάνει προγράμμα­
τα, αντί να πετάει τα λεφτά τους 
στις πολυεθνικές του ξένου Κι­
νηματογράφου.

Το «άσε τους να κάνουν ό,τι 
θέλουν κλπ.» είναι λάθος. Δεν εί- 
ναΐ’ δική τους η τηλεόραση. Δική 
μας είναι. Και αν δεν βάλουμε ε­
μείς τις φωνές η σιωπή μας είναι 
που δικαιώνει τη δική τους αισθη 
τική διαστροφή. Κλείνουμε τάχα 
την πόρτα: μας σε ανεπιθύμητους 
τρόπους ζωής, κι αφήνουμε τα 
παράθυρα της ανοχής με τη σιω 
πή μας ανοιχτά, για να εισβάλουν 
από κει. Η αδιαφορία, δεν είναι 
χαρακτηριστικό του υπεύθυνου 
πολίτη. Αντίθετα, είναι η ενοχή 
του.

Η Κυβέρνηση, αναγκάστηκε φέ 
τος να δώσει επίδομα στους άνερ 
γους ηθοποιούς. Που πάει να. πει, 
πως υπάρχει έντονο πρόβλημα ρ 
νεργίας στον κλάδο. Η ΕΡΤ ω- 
στόσο, θεώρησε χρήσιμο, να 
π ροβ άλλε ι X ρ ι στ ο υγεν νιάτικα 
στους Έλληνες ξένα προγράμμα 
τα, και να αγνοήσει το πρόβλημα 
ονεργείας των Ελλήνων ηθοποι­
ών. Αυτό πώς χτυπάει στ' αυτιά; 
Δε μοιάζει με μποΊΓκοτάριοιμα 
της κυβερνητικής προσπάθειας,' 
όχι μόνο στον πολιτιστικό, μα 
και στον τομέα της εργασίας; Αν­
τί νάναι ενισχ υμένα από Έλλη­
νες τα ψυχαγωγικά προγράμμα­
τα, και ιδιαίτερα αυτές τις μέρες, 
η ΕΡΤ φρόντισε να τα αφελληνί- 
σει εντελώς, και να υπογραμμίσει 
έντονα την πρόκληση της κατά 
των Ελλήνων τηλεθεατών.

Και αναρωτιέται κανείς. Μα ε­
πί τέλους, δεν υπάρχει ένα χέρι 
που να τραβήξει απ' τ' αυτί αυ 
τούς τους κυρίους και να τους θυ 
μισεί ότι απευθύνονται σε Έλλη 
νες;

Σ. Σταυρακάκης.

0 ΑΡΑΦΑΤ ΠΡΟΣ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Οί Παήαιστίνιοι δέν θά ξεχάοουν
ποτέ τήν Έήήηνική ουμπαράοταοη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΗ ΓΑΛΛΙΑ
ΑΘΉΝΑ 27 (ΑΟΕ) Ευχαρι 
στήιρια μη νήματα έστε ιλε ο Για 
σέρ Αραφώτ στον πρωίθυιπουριγό 
κ. Ανδρέα Παπανδρέου και 
στον Γάλλο: .πρόεδρο1 κ. Φραν 
σουά Μάττειράν από. το πίλοίο 
«Οδυσσέας Ελιϋτης» με τα ο 
ποια εκφράζει την θυγνωιμοσύ 
νη του και τις ευχίαριστίες του 
για την σομιπαράστασιη που ε 
πέδειξαν πρός την ΟΑΠ και 
τους μαχητές της τόσο η Ελλη 
νική όσο και η Γαλλική κύβάρι 
νηση. Τα μη νήματα που έστειλε1 
ο Γιασέρ Αραφάτ έχουν ως ε 
ξής:

Στον πρωθυπουργό ,κ. Α. Πα 
πανιδρέου.

«Προς την Α.Ε. τον πρω 
ιθυπουργόι της Ελλάδας κ. 
Ανδρέα Παπανδρέου

Εκ μέρους της οργάνωσης 
για την απελευθέρωση της Πα 
λωισίΰνης του Πάλαιάτ ινιακού 
Λαού των Παλαιστινίων μάχη 
τών και εμού προσωπικώς θα 
ήθελ'α νια σας διαβιβάσω1 σε 
σας προσωπικά, στους φίλους—■ 
μέλη της κυβέρνησης σας και 
στον αγαπητό φίλο Ελληνικό 
7λι0 τις καλλίτειρες ευχές, με 
τη διαβεβαίωση όίτν ποΜέ δεν 
θα ξεχύσουμε την προσφορά 
σας προς το λαό μας και ' τη: 
βοήθεια σας στους αγωνιστές 
της ελευθερίας.

Ο λαός μας δεν θα ξεχύσει

ΝΙΚΟΣ ΚΟΚΟΛΑΚΑΚΗΣ
Πέθανε και κηδεύτηκε προχθές 

ο συμπολίτης
ΝΙΚΟΣ ΚΟΚΟΛΑΚΑΚΗΣ 

Οδοντίατρος - Σταφιδ)μήχανος
Ο αξέχαστος Νίκος, γνωστότα 

τος στην κοινωνία του Ηρακλεί­
ου ερΎάσθήκε ως Οδοντίατρος 
στην πόλη .μας, αλλά αρκετά χρό 
νια τελευταία ασχολήθηκε με το 
εμπόριο της σταφίδας και της ε­
πεξεργασίας αυτής.

Πάντα χαμογελαστός, πράος 
και καλωσυνάσος, με εξαίρετο1 χα 
ρακτήρα, ο αείμνηστος Νίκος, υ­
πήρξε υπέροχος σύζυγος και στο 
ργικός πατέρας.

Και-ως Οδοντίατρος και ως 
σταφιδοβιιοιμήχανος, αλλά και ως 
κοινωνικός παράγων, ο Νίκος Κο 
κολακάκης με το ήθος καιι με την 
αγωγή που τον διέκρινε, απέκτη 
σε την εκτίμηση και το σεβασμό 
όσων τον εγνώριζαν.

Ο ξαφνικός θάνατός του την 
ημέρα των Χριστουγέννων συνε 
τάραξε την κοινωνία μιας, καιι 
στην κηδεία ταυ τον συνόδευ- 
σαν συνάδελφοί του και πάρα πο 
λύς κόσμος.

Στην Οιικογένειά του η «ΠΑ- 
ΤΡΙΣ» απευθύνει ται θερμά της 
συλλυπητήρια.

ΑΓΕΝΕΙΣ
—Ο κ. Ηρακλής Χρυσουλά 

κη.ς κατέθεσε στα γραφεία μας 
δ,ΡΧ τρεις χιλ (3000) στην μνή 
μην ΝΙΚΟΥ ΚΟΚΟΛΑΚΑΚΗ υ 
πέρ του Συλλόγου «ο Αγιος 
Σπυρίδων»
—Ο κ. Μιχάλης Μεσσαριτάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην Γεωργίου Γιαν 
νουλάκη υπέρ του Πτωχοκομεί- 
ου Ηρακλείου.

—Η κ. Φωτεινή Μ. Βελιγρα 
δη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 εις μνήμην Ιωάν. Μπε 
ρδιακη υπέρ των συσσιτίων Α 
γίας Τριάδας.
—Η ΚΡΗΤΙΚΗ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑ 

ΕΠΕ κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 10.000 εις μνήμην του 
συνεργάτου της Νικολ. Κοκολα 
κάκη υπέρ του Κέντρου Ειδικών 
παιδιών ο Αγιος Σπυρίδων

—Ο κ. Γεωργ. Σπ Παναγιω 
τάκης Πολ. Μηχανικός κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ 2000 
εις μνημην Νικ Κοκολακάκη υ 
πέρ των συσσιτίων Αγίας Τριά 
δος,

—Η οικογ. Μαρίνου και Κω 
στουλας Κουλάτση κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ’2000 εις 
μνήμην Δημ Δασκαλάκη με τη 
συμπλήρωση 2 ετών από του 
θανάτου του υπέρ του Κέντρου

ΚΗΔΕΙΑ
Τον πολυΐάΥαίπηιμένο μας σύζυγο, πατέρα, παππού και 

θείο
ΓΕΩΡΓΙΟ Κ. ΗΓΟΥΜΕΝΑΚΗ

Γιατρό — τ. Υπουργό
που πέθσνε χθες κηδεύομε αύριο Πέμπτη 29 Δεκεμβρίου και 
ώρα 4 up. από τον Ιερό Ναό τουΆ’ Νεκροταφείου Αθηνών. 
Η σύζυγος: Αλκμίνη Ηγουμενάικιη.
Τα παιδιά: Κώστας και Ράνια Ηγουμενάκη, Νικόλαος και 
Κούλα Ηγαυμενάκη και Ελένη Ηγουμενάκη.
Τα εγγόνια — οι ανηψιοί.

ποτέ τα όιοπ πρύξατε εσείς, η 
κυβέρνηση σας κιαι ο Είλληνι 
κός λαός, δεν θα ξεχάσει τη βο 
ήθεια και τη συμπαράσταση 
σας. Και είμαστε: βέβαιοι ότι 
μέ τη συμπαράσταση αυτή, στο! 
μέλλον θα μπορέσουμε να ξεπε 
ράσουμε όλες τις δυσκολίες 
και να κατορθώσουμε μια ειρη 
νική και διαρκή λύση, ιδιαίτερα 
για την πια’τρίδα μας Παλαιστί 
νη,

Σας ευχαριστώ από την 
ικαρδιώ του λαού μας 
Γιασέρ Αραφάτ Πράε, 
όρος της ΟΑΠ, και Ανώτά: 
τος Διοικητής των Παλαι 
στννιαίκοιίν δΙυνά|μ'εω<»

ΣΤΟΝ ΓΑΛΛΟ ΠΡΟΕΔΡΟ
Προς την Α.Ε τον πρόεδρο 

της Γοιλλικής Δημοκρατίας Φρα 
νσουά Μιττεραν.

Σ αυτές τις σημαντικώτατες 
για το μέλλον των Παλαιστινί 
ων στιγμές θα ήθελα ναδιαβι 
βάσω στην εξοχότητα σας και 
στο φίλο Γαλλικό λαό,τις προ 
σωπικές μου ευχές και τις ε 
γκάρδιες ευχαριστίες μας. 
Δεν μπαρουιμε να ξεχάσουιμε ό 
τι σ αυτές τις κρίσιμες στιγ 
μές όταν βρισκόμαστε σε δι 
πλή πολιορκία στην Τρίπολη, 
από ξηρά και από θάλασσα, η 
βοήθεια σας υπήρξε η πιο ση 
μαντική προσφορά, σ αυτή τη 
δύσκίολη περίοδο.

ίΕί)μαστε ευγνώιμονες σε σας 
και στον λαό της Γαλλίας για 
τη βοήθεια αυτή.

Σε σας που σας θεωρώ άνδρα 
αρχών, στέλνω τις προωπικές 
μου ευχές.

Παρακαλώ εξοχότατε διαβιβά 
σατε τις καλύτερες ευχές μας 
στο Γαλλικό ναυτικό και ιδιαί 
τέρα στους ηρωικούς εκείνους 
άνδρες που συνοδέυσαν τις

ΔΩΡΕΕΣ
Ειδικών Παιδιών ο Αγιος Σπυ 
ρίδων

—Η Λέσχη Ηρακλείου ο Θεο 
τοκόπουλο.ς κατέθεσε στα γρα 
Φεία μας δρχ 5000 εις οχήμην 
Νικολ. Κοκολακάκη υπέρ του 
Κέντρου Νεότητος Αγίου Τίτου

—Η κ. Αγγέλα Δημ. Καλογε 
ράκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 2000 εις μνήμην Ευαγ 
γελου Δουλουφάικη για τη συμ 
πλήρωση 9 μηνών από του θα 
νάταυ του ως εξής
1. δρχ 1 000 υπέρ του Κέντρου 
Ειδικών Παιδιών ο Αγιος Σπυ 
ρίδων 2. δρχ 1000 υπέρ του 
Γηροκομείου Ηρακλείου

—Ο κ. Α.Χ.Θ κατέθεσε στα 
γραφεία ιμας δρχ 2000 εις μνή 
μην των γονέων και αδελφών 
του υπέρ των συσσιτίων Αγί 
ας Τριάδας.

—Εις μνήυην Γεωργίου Γι 
αννουλάκη και αντί στεφάνου 
τα αδέλφια του Δημήτρης και 
Ευαγγελία, Λουΐζα, Γκρέκα, 
Βασίλης και Αντωνία Κούκου 
ριτάκη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ 6000 όπως διατεθούν 
1. δρχ 2000 υπέρ των συσσι 
τίων Αγίας Τριάδος 2. δρχ 2. 
000 υπέρ της Στέγης ο Κα·λός 
Σαμαρείτης 3. δρχ 2000 υπέρ 
του Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ο Αγιος Σπυρίδων. 

στρατιωτικές μας δυνάμεις 
στις νέες τους κατευθύνσεις.

Εγώ προσωπικά και ο Πα 
λαιστινιακός λαός σας ευ 
χαριστούμε ολόθερμα.
Γιασέρ Αραφατ, πρόεδρος 
ΟΑΠ και ανώτατος διοικη 
τής Παλαιστινιακών δυνά 
μεων».

Στο μεταξύ ανώτατος Αι 
γύπτιος αξιωματούχος έκανε σή 
μέρα έκκληση στις ΗΠΑ ν αρ 
χίσουν διάλογο με τον Παλαι 
στινιο ηγέτη, Γιασερ Αραφατ. 
λέγοντας ότι ο Αραφατ είναι 
φωνή λογικής και διαλακτικότη 
τας.

Ο σύμβουλος του προέδρου 
για εξωτερικές υποθέσεις, Οσα 
μα Μπαζ, μιλώντας σε δημόσιό 
γράφους μετά τη διωοη συνάντη 
ση, που είχε ο Αιγύπτιος πρό 
εδρος, Χόνσι Μουμπαρακ, με 
συμβούλους του, σχετικά με τις 
πρόσφατες συνομιλίες του με 
τον Αραφατ στο Καίρο δήλω 
σε:

<«Ο Αραφατ είναι ένας υπεύ 
θυνος ηγέτης του Παλαιστίνια 
κου λαού και αποτελεί φωνή λο 
γικής και διαλακτικότητας μέ

ΕΠΙ ΓΗΣ ΕΙΡΗΝΗ
Τού Άδαμ. Κοκολάκη

Αυ^ές τις ιμέρβς ακοιΆετυι 
πάλι; στις εικικληισίες η ευχή1 
«Και επί γης ειρήνη». Δυοι χιΰΛ- 
ύτηφίδες ανοφίέμπβται αυτή η 

' .ευχή «ι πόλεμον όμως δεν στα 
μάτησαν. Η τεχνολογική «κανά 
στάση στον αιώνα της πυρηνι 

■-'Κής- εποχής παλιές κά
θιερωμένες καταστάσεις αντιλή 
ψεις ορολογίες, μα εμείς δεν 
τάχουμε ακόμη συνειδίητοποιή' 
σει.

Πόλεμος όπως τον ξέραμε 
μέγριι σήμερα ,ήταν η σύρραξή' 
δύο αντιπάλων, ή δυο αντνπά 
λων συνασπισμών. Απ αυτόν, ο 
ένας έβγαινε νικητής, έστω1 και 
άν πάθαινε κι αύτός τειράστιρς 
καταστροφές. Και στου νικημέ 
νου και στου νικητή τη χώρα 
η ζωή, δεν εξαφανιζόταν κι άμε 
νάν ζωντανοί που έθαβαν τους 
νεκρούς και καταμετριηιτές που 
κάτάγραφαν τους σκοτωμένους. 
Σε. μια πυρηνική σύρραξη δίε θα 
βρεθούν καταιμετ ρητές ζωντανοί 
να θάψουν τους νεκρούς δε θα 
υπάρξουν νικητές και νικιημέ 
νοι. Θα υπάρξουν μόνο νεκροί 
καθώς και νεκρή κάθε μο:ρφή 
'ζο>ής.

Η ατομική βόμβα που ρίχτη 
κε πριν 40 χρόνια στη Χιροσί 
μα ήταν 20 μεγατόνων κιαι σκό 
Ιτωσιε 150.000 ανθρώπους. Οι ση· 
μερινές βόμβες είναι 1000 μιεγσ 
τόνων κι έχουν κατασκευάσει 
ως τώρα 10.000 τέτοιες που ,μπο 
ρούν να κατα,στρέψουν ολόκλη 
ρο τον πλανήτη 20 φορές.

Με τον «περιορισμένο» α'το 
μικό πόλεμο που σχεδιάζουν οι 

Άμερικάνοι θα χάσουν στην 
Ευρώπη την ζωή τους 450 εκα 
ταμΙμύρια άνθρωποι κατά τους 
υπολογισμούς των ειδικών. 
Μπορεί να το συλλάβει αυτό αν 
Ορώπινο μυαλό; Ο όρος «περιο 
ρισμένος» δεν είναι μόνο τέρα 
τιοδης κι εγκληματική σκέψη 
μα και παραπλανητίικικ. Περιο· 
ρισμένη πυρηνική σύρραξη δε 
θα υπάρξει μα σύρραξη που θα 
σκεπάσει όλο τον πλανήτη με 
βιβλική καταστροφή.

Η προστασία από τα θερμοπυ

ΑΙΓΥΠΤΙΟΣ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
ΑΝΑΠΟΔΟΓΥΡΙΖΕ 
ΤΡΑΠΕΖΙΑ

Από όργανα του A Α.Τ. Η 
ρακλείου συνελήφθηκε ο Αιγύ 
τιος HELMY SAID ετών 28 κα 
θηγητής γιατί χθες και ώρα' 
03.20 στη Πλατεία Ελευθερίου 
Βενιζέλου του Ηρακλείου δημι 
ούργησε διατάραξη της κοινής 
ησυχίας αναποδογυρίζοντας τρα 
πέζια και καρέκλες. Οπως δια 
πιστώθήκε έχει εισέλθει παράνο 
μα στη χώρα και στερείται τα 
ξενδιωτιικών εγγράφων.

I
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ «ί

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ;!

ΚΑΛΕΣΜΑ ;!

Σήμερα Τετάρτη 28 Δεκεμβρίου 1983, από 3—5 I; 
το απόγευμα, ο Σύλλογος καλεί στα Γραφεία του, J ‘ 
Λ. Κνωσού 82, στους Αμπελόκηπους, τα μικρά ji 
παιδιά μέχρι 12 ετών, των μελών του, να πούν τα ;; 
Κάλαντα και να πάρουν το δωράκι τους. !;

* Τα Γραφεία του Συλλόγου θα είναι στο εξής α- !; 
νοικτά κάθε Τετάρτη 4—6 το απόγευμα. I;

Το Διοικητικό Συμβούλιο.

σα στο Παλαιστινιακό κίνημα. 
Για το λόγο αυτό, καλούμε τις 
ΗΠΑ ν αρχίσουν διάλογο με τον 
πρόεδρο Αραφατ. και γενικά, 
με τους Παλαιστίνιους εκπρο 
σώπους, για να προωθηθεί η υ 
ποθεση της ειρήνης».

ρηνικά όπλα είναι ανύπαρκτη. 
Μπορεί να μην πειθάνουν την 
πρώτη στιγμή Της έκρηξης αυ 
τοί ncu θα βρίσκονται στα αντια 
τρμκά καταφύγια θα πεθάνουν ό 

μως ,μΒτώ λίγες ώρες, μέρες, μή 
νες, από την ραδιενέργεια ,τη 
μιΆυνση του νερού-των πά1 
μόλυνση του νερού των πάντων 
Η πυρηνική σκόνη θα σκε 
π'άσ'ει το φώς του ήλιου ,θα γί 
νει νύχτα θεοσκότεινη κι η θερ 
μακρασία σ όλο τον πλανήτη 
Θα πέσει κάτω: από τούς 50 βαθ 
μούς. Καίτά τους υπολογισμούς 
των ειδικών αυτό θα κρατήσει 
περίπου ένα χρόνο.

Η εγκατάσταση στη Δυτική 
Ευρώπη των Πέρσιγκ 2 και τω 
των ιΚρούζ κάνει άμεσο τον κίν 
δυνο. Γιατί από την στιγμή 
της εκτόξευσης τους χρειάζο 
νται μόνο 6 λεπτά να φτάσουν 
σίτο στόχο.

Δεν υπάρχουν λοιπόν χρονι 
κά περιθώρια μήτε για προφύλα 
ξη μήτε για την ανακάλυψη τυ 
χαίου λάθους και κατά συνέπει 
α το απαντητικό Κτύπημα από 
την άλλη πλευρά θάναι άμεσο. 
Βάζουμ® λένε οι Αμερικανοί, 
τους Πέρσιγικ 2 στην Ερρώπη

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΑΠΟΠΕΙΡΑΘΗΚΕ 
ΝΑ ΣΚΟΤΩΣΕΙ 
ΜΕ ΜΑΧΑΙΡΙ

Αττό όργανα του Α.Τ Καστελ 
Χίου συνελήφθηκε ο ΛΑΖΑΡ Ι­
ΔΗΣ Λαζαρος ετών 38, εργάτης 
κάτοικος Α. Παρασκιών γιατί 
την 23-12-83 και ώρα 23.20 
στις Αγ Παρασκιές, λόγω προ 
σωπίκων διαφορών προσπάθησε 
με μαχαίρι να φονεύσει τσν 
ΣΤΕΦΑΝΑΚΗ Αντώνη, ετών 33 
αγρότη κάτοικο Αγ. Παρασκιών

Η ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΡΟΥΘ ΚΑΚΟΥΛΙΔΟΥ 
ΣΤΗΝ ΓΚΑΛΕΡΙ 
«ΖΥΓΟΣ»

Στην Γκαλέρί «Ζυγός» θα 
κήμει την εμφάνιση της με έρ 
γα της από τις 1.1 του Γενάρη 
η Ζωγράφος Ρόύθ ΚάκουλΛδόυ.

Η έκθεση θα διαρκέσει ως 
το τέλος του μηνάς και θάναι 
ανοικτή πρωί απόγευμα.

ΕΚΛΕΨΑΝ ΠΟΤΑ 
ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΕΙΔΗ
Αγνωστοι νυκτερινές ώρες 

της 23)24—'12—® αφού έσπα 
σαν το τζάμι του φεγκίτή στο 
Κατάστημα (ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕ 
Τ) που βρίισκέται στήν οδό' Ε 
θν. Αντιστάσεως 16 Του Ηρα 
κλείόυ μπήκαν μέσα και αφαί 
ρεσαν διάφορα πεκίτρικά είδη 
και ποτά συνολικής αξίίας 120. 
000 δραχμών.

Το Εμπορικό και Βιομηχανι 
κό Επιμελητήριο ανακοινώνει ό1 
τι το Υπουργείο Εμπορίου με 
το υπ αριθ. Ε6—9034)12.12. 
83 έγγραφό του καθόρισε ποσο 
στώσεις έτους 1984. για τις 
εισαγωγές από χώρες ΕΟΚ προ 
τιμησιακών και λοιπών τρίτων 
χωρών και έναντι χωρών κρατι 
κου εμπορίου, στα παρακάτω εί 
δη: Κασσέρι, φέτα, κεφαλοτύρι, 
λεπτοκάρυα, οεθύθια, φασόλια 
φακές επιτραπέζια σκεύη και 
είδη οικιακής χρήσεως, λέβητες 
θερμαντήρες ατμολέβητες» κι 
νητήρες εσωτερικής καύσεως, α 
ντλίες, μέρη εκ τετηγμένου χά 
λυβα για κληβάνους τσιμέντων 
ερμάρια, συσκευές και όργανα 
ζυγίσεως, μηχανές για την κα 
ι-εργασία μαρμάρων, πριονοκορ

• »«·<»«»« ·<»♦«»«»; ·ο ο » «> »Μ<·»·:«»3ΐι1 ·β»®»βι

• Λόγοι καί AvtiAoyoi ί
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ΜΕΘΕΟΡΤ ΑΣΤΙΚΑ
ΚΑΛΟ ΚΑΙΡΟ μετέδωσε γη 

θοσύνως και μειδιώσα η ΕΜΥ 
για το διήμερο των Χριστούγέν 
νων, αλλά για μας εδώ κάτω 
στην εσχατιά του Ελληνικού 
Νότου μόνο πενήντα τοις εκα 
τό βγήκε η προφητεία σωστή. 
Γιατί, όπως ξέρωμε, ο καιρός ά 
σκησε βέτο για την ημέρα των 
Χριστουγέννων και όσοι ξεγελά 
στηΚαν και φύγανε χωρίς να 
πάρουν την ομπρέλα ή το πανο 
ψάρι τους και βραχήκανε και 
κρυγιότη σύρανε.

ΤΑ ΧΡΟΝΙΑ που δεν είχαμε 
ούτε υπηρεσία ούτε μετεωρολό 
γους να προμοιντεύουνε τον και 
ρό και οι χωρικοί μας βοσκοί 
και ρεσπέρηδες «αστρσνομούσα 
νε» και διαβάζανε με τη δική 
τους πείρα τη γλώσσα και τις 
προθέσεις του καιρού με περισ 
σότερη ακρίβεια, λέγανε: «Ον 
τε λιάζει, παίρνε το γαμπά 
σου. Κι όντε βρέχει.... ξάσου»! 
Αρχέγονη αλλά σωστή μετέωρο 
λογία

Βέβαια ο χειμωνιάτιπος κστ 
ρός ταιριάζει περισσότερο με 
το χρώμα το ύφος των εορτών 
του Δωδεκαημέρου. Χιονισμένα 
ή βροχερά έστω Χριστούγεννα 
είναι πιο θεαματικά, πιο Φαν 
τασμαγορικά και πιο κοντά 
στην παράδοση θα έλεγα. Κι 
αυτό επειδή τούτες οι μέρες 
για να τις νιώσεις καλύτερα 
χρειάζεται σπιτικό σκηνικό, 
θαλπωρή μπροστά στο τζάκι, 
στην αναμένη φωτιά με τα ορ 
θά κούτσουρα να τρίζουν και 
να σπιθοβολουν και να λένε το 
δικό τους αιώνιο παραμύθι.....

★
ΦΥΣΙΚΑ η ποιητική αυτή σκη 

νογραφίσ. δύσκολα βρίσκεται οι 
κόμη και ατα χωριά Γιατί κι 
εκεί το τζάκι που συγκέντρωνε 
μικρούς και μεγάλους έχει ε 
ξοστριαικιστεί οπτό τους νέους 
μηχανικούς μας σαν άχρηστο 
ή και πεοιττό Η αρχιτεκτονική 
«σπιρτοκούτι», έφτασε και στο 
τελευταίο χωριό και ισοπέδωσε 
κα κούρσεψε την ομορφιά και 
την πρακτική λειτουργικότητα 
που είχαν απο τ αρχαία χρόνι 
α τα σπίτια του χωρίου. Ολα 
δε αυτά για να Φτάξει και ο 
πολιτισμός(;) της νέας αρχιτε 
κτονικής και στα χωοιά μας!

¥
ΝΗΣΤΙΚΟΣ έμεινε ο Μινω 

ταύρος της ασφάλτου τα φετει 
νά Χριστούγεννα, όπως μας λέ 
ει ο απολογισμός της «Ε>ξό 
δου» που γίνεται κάθε μεγάλη 
σκόλη από τα μεγάλα αστικά 
κέντρια. Κι αυτό γιατί και τα 
μέτρα της χωροφυλακής ελΐΐτού 
ργησαν καλά και οι οδηγοί α 
ποδείχπηκαν προσεκτικότεροι. 
Έβαλε βέβαια το νέοι του και 
το πόϊντ σύστεμ που δεν αστει 
εΰεται. Φοβέρα θέλουν οι άγιοι.

¥
ΕΧΕΙ ΟΜΩΣ και άλλη δραυα 

τική Οψη το πράγμα. Ότι πολ 
Αοί που γίνανε σε προηγούμε­
νες εξόδους θύματα τροχών και 
βύθισαν τους δικούς των σε πέ 
νθος θα ζούσανε τώρα μεταξύ Κωστής Φραγκούλης

Ι
Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΣ ;!

ΣΥΝ)ΣΜΟΣ ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡΓΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΒΠΕΗ

Εύχεται στουζ κ.κ. Πελάτες και Συνεταίρους του |

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ |

και τους ενημερώνει ότι στις 29 και 30 Δεκεμβρίου | 
το Κατάστημα θα παραμείνει κλειστό λόγω της < 
ετήσιας απογραφής. |

Από το Δ.Σ. |

Ηλεκτρονικοί Ζυγοί
««λ·-"·· 1EC

Μ; ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.
1 ΜΑΡΟ.ΓΙΩΡΓΗ 3 - ΤΗΛ. 235333. ...

δέλλες, ηλεκτροκινητήρες και 
μέρη αυτών, μετασχηματιστές, 
τηλεοράσεις έπιπλα για δέκτες 
τηλεοράσεων, πλαίσια συσκευ 
ών λήψεως τηλεοράσεων, πλαί 
σια τυπωμένων κυκλωμάτων τη 
λεοράσεων, καλώδια και αγω 
γοί για κερέες τηλεοράσεων, 
λεωφορεία, αμαξώματα αυτοκι 
νήτων, μολυβδοκόνδηλα και στυ 
λογράφοι, γεώμηλα, πεπόνια, 
επίσωτρα, πέλματα επισώτρων, 
καυσόξυλα, χαρτονα, χάρτης 
συσψυασίας και εκτυπώσεως, 
τάπητες, πλύν^οι οικοδομικής 
κέραμοι κ.ά.

Προθεσμία υποβολής αιτήσε 
ων ορίζεται η 31)12)1983

Για περισσότερες πληροφορί 
ες στο τηλέφωνο 282.2912 του 
Ε.Β.Ε.Η 

μας γεροί και καλοί αν τη ση 
μερινή συμπεριφορά την είχαν 
τότε οι οδηγοί. «Κάλλιαν αργά 
παρά ποτέ» θα ττήτε. Ας μη λέ 
με όμως άλλα μην τύχη και 
τους μστιάσωμε γιατί δεν τους 
πιάνει εφταρμός. Κι αυτό επει 
δή κατεβάζουνε, Χριστούς, Πα 
Μάγιες, Αγίους, Μυστήρια, με 
το τίποτα....

*
ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ εκ 

πομπές στην ΕΡΤ 2 του διημέ 
ρου των Χριστουγέννων η Εν 
νάτη Συμφωνία του Μπετόβεν 
την Κυριακή ώρα 11 τμ. που 
διηύθυνε ο Λεοναοντ Μπερστά 
ϊν. Για τους φίλους της κλασ 
σικής μουσικής ήταν ένα ωραί 
ο Χριστουγεννιάτικο δώρο. Πά 
ρα πολύ καλή επίσης η «μου 
σική από την Ουγγαρία στο 
ίδιο κανόιλι με Χριστουγεννιάτι 
κους ύμνους που μετεδόθη το 
μεσημέρι της Δευτέρας, Και οι 
δυο εκπομπές, διαρκεία·ς μιας 
ώρας η δεύτερη και μιάμισης 
η πρώτη έφεραν κοντά μας τις 
φωνές και τη μουσική των άλ 
λων λαών με τις οπτοίες υμνούν 
το νεογέννητο Βρέφος και τη 
Μητέρα Του στο ταπεινό σπή 
λαιο της Βηθλεέμ. Το επί γης 
'ειρήνη στην γλώσσα των οιγγέ 
λων και των ανθοώπων.

*
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ έκπληξη επί 

σης ήταν και το έκτακτο δρο 
Ιμολόγιο του θρυλικού «Πλοίου 
της Αγάπης» που αγκυροβολη 
σε ξαφνικά στο Καναλι της Ε 
ΡΤ 2 τη Δευτέρα των Χρίστου 
γεννών. Πήρε μαζί του σε μια 
χαρούμενη και συγκινητική χρι 
ίττουγεννιάτικη Κρουαζιέρα, ό 
λους που τόσο καιρό διάβαζαν 
την ταμπέλα έξω από το πρα 
κτορείο του «Το δρομολόγιο α 
νεκτέλεστο». Τώρα εγνώσθη ό 
τι προσεχώς «το πλοίον επανα 
λ.αίμβάνει τους πλόας του δε 
χάμενον επιβάτας κι εμπορεύ­
ματα» όπως γράφανε παλαιό 
'τέρα οι αγγελίες των πρακτο 
ρείων.

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ της «πρί 
νσες πασίφικ» το μόνο εμπόρευ 
μα που γίνεται δεκτό είναι η 
αγάπη και η διάθεση για μια 
σύντομη ερωτική κρουαζιέρα, 
που είναι πρόθυμοι να την κά 
μουνε πολλοί και ’.τολλές. Το 
δύσκολο είναι που «το πλοι 
ο της Αγόπής» θεωοεί φαί 
νεται την Ελλάδα σαν άγονη 
γραμμή και δεν την εχει περί 
λάβει στο δρομολογιο του. Γί 
νονται όμως όπως έμαθα ενέρ 
γειες να περνάει και από τα 
δικά μας κανάλια για να δο 
κιμάσουν όσοι και όσες θέλουν 
την τύχη τους και. στη θάλασ 
σα. Αμφίβιες επιχειρήσεις που 
λένε. Ας ετοιμάσουν λοιπόν τις 
βαλίτσες των ο φίλοι των τα 
ξιδιων αναψυχής αμφοτέρων των 
φύλων για θαλασσινές συγκινή 
σεις.... Κάτι ασφαλώς ήξερε ο 
δικός μας Οδυσσέας γι αυτό 
κι έφαγε 20 χρόνια να βρει την 
Ιθάκη..
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΑΣΓΟΡΙΑ
Τζέημ Μπόντ πράκτορ 007 
Επιχιείρηιση Οικτοπουσι

Κων)νος Παγωνάκης 
Ηλεκτρολόγος - Μηχ)γος ΕΜΠ

Αριστέο Χατζηωάννου 
Ετέλεσαν τους γόμους των στον 
Μητροπ. ναό του Αγ. Μηνά. Το 
Μυστήριο ευλόγησε ο Σ«β. Αρχιε 
πισκοπος κ. Τιμόθεος. Παράνυμ- 
φος παρέστη η κ. Έφη Βαρβερά 
κη. Στο ταιριαστό ζευγάρι ευχό 
μαστέ βίο ανθόσπαρτο.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Τη ν ηρέρα των Χριστουγέννων 
εν μέσω πολλών προσκΕκλημέ- 
νων, ετελέσθησαν στον Μήτροπο 
λιττκόν Ναόν του Αγίου Μηνά οι 
γάμοτ του εκλεκτού νέου- κ. Μά­
νου Γεωργ. Κουβίδη Πολιτικού 
Μηχανικού μετά της εξ Αθηνών 
Δίδος Λίνος Κεφαλά. Του μύστη 
piou πρσέστη ο Σεβασμιώταττος 
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθε 
ος. Κουμπάρος των ήτο ο κ. Εμ­
μανουήλ Παπσδάκης Μηχανολό­
γος - Μηχανικός. Μετά το Μυστή 
ριο επηκολούθησε πλουσιώταΤο 
γεύμα και ωραία δισσκέδΟσις σε 
κέντρο της πόλεως. Ευχόμαστε 
στο ταιριαστό ζευγάρι κάθε ευ­
τυχία, υγεία και χαρά στη και­
νούργια των ζωή και στους αγα 
πη,Τούς γονείς των να τους ζή- 
σουν.

ΠΜΚ.

ΑΠΟΛΛΩΝ
'2001 η οδύσσεια του 
διαστήματος

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Σούπερμαν No 3

ΚΡΟΝΟΣ
Οι επικίνδυνο: ΙΑ
ΟΡΦΒΑΧ
Διεστραμμένες επιθυμίες 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο βασιλιάς του καράτε 

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ'ΓΒΊΝ
Ζωζεφίνα No 2

......  μ*' "

Φ A Ρ ΜΑ Κ Ε I A

Ανοικτά όλο το 24ωρο: 
Κανακάικης Χαράλαμπος, Λ. Κα- 
λοικσιρινού 144.
Καρ'κανάκη Ευαγγελία, θερίσσου 
- Αστερουσϊων

Ανοικτό από 08.00—22.00:
Ψυλλάκη Μαρίαι, Μουρολένης 20

Ανοικτά από 08.00—20.00:
Παπαδακη - ΣτσυρακάυΠ Μαρία 
Κουρουπάικη Αικατ., Έβανς 13.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
28^2-83

I. Ριτσάτος Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Σταυρουλάικης Λ. Ικάρου 
Ν. ΣτοραΊτης Λ. Ιωνίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
28--12-83

Ν. Πρωτογεράκης Λ. Κνωσού 
Αφοί Κάργστζη Λ. Ικάρου

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Στον αγαπημένο μου εγγονό Γε 
ώργιο Σταμαθιουδάκη Του Μιχ., 
και της Αικατερίνης, που πήρε το 
πτυχίο της Οδοντιατρικής του 
Πανιεπ)ιμίου θεισ)νίκης, του ευχό 
μαι καλή σταδιοδρομία.

Η γιαγιά του
Αναστασία Χαρωνιτάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Το Διοικητικόν Συ,μβούλιον 
του Ενοριακρύ Φιλόπτωχου Τα­
μείου Αγίας Τριάδας Ηρακλείου 
εκφράζει τας θερμός αυτού ευχα 
ριστίας προς τον κ. Νικόλαον 
Πρωμόκηγ δια την εκ 3.000 δρχ. 
δωρεάν του εις μνήμην του έξα- 
δέλφου του Αγησιλάου Παπαν- 
τωνίσυ.

I ' ■ ’ « · rV'-'TWIY»?

gMEAr^MOI
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ιωάννης Χατζηγιαννάκης -
Παπαδάκης, του Γεωργίου κα; 
της Χρυσούλας το γένος Παττα- 
σταματίσυ που γεννήθηικε και μέ 
νει στο Ηράκλειο και η Γεωργία 
Κσκόλη του . Κων)νσυ και της 
Κωνσταντίας το γένος Χατζηκυρ 
λή που γεννήθηκε και μένει στο 
Ηράκλειο πρόκειταιΐ να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει νεταύ 
θα.

Ο Χρονιάρης Ιωάννης του Γε­
ωργίου κσι της Ελένης το γένος 
Βενισνόκη που γεννήθηκε στο 
Κρυσνέρι Μυλοποτάμου και κ·α- 
τσικεί στο Ηράκλειο και η Στείρα 
νάκη Δήμητρα του Κων)νου και 
της Ρεγγίνας το γένος Χαρωνίτη 
που γεννήθηκε κσι κατοικεί στο 
Αστυράκιον Μαλεβιζίου πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Όλους τους κατοίκους Τυλίσ- 

σου και λοιπούς συγγενείς και φί 
λους που καθένας με τον τρόπο 
του τίμησαν τον γάιμο της κόρης 
μου Στεφανίας, που έγινε στις 
25-12-83 στον Άγιο Μηνά, α.σθά 
νομαιι την υποχρέωση και δια 
του Τύπου να ευχαριστήσω θερ­
μώς.

Γιάννης Αναγνωστάκης
Τελωνειακός

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους 

που μας συμπαραστάθηκαν στο 
βαρύ και αναπάντεχο πένθος μας 
για το θάνατο του πολυαγαπημέ 
νου μας Νίκου Κο*Όλακάκη Οδόν 
τιάτρου.

Ευχαριστούμε τους γιατρούς 
κ.κ. Ξεκαρδάκη και Μανουσάκη 
και ιδιαίτερα τον αγαπητό μας φί 
λό κ. Γρηγόρη Παπαδακη Οδον­
τίατρο καθώς και τον Οδοντία­
τρο Κ. Λεύτερη Γλυυιδάκη που εκ 
μέρους του Οδοντιατρικού Συλ­
λόγου Ηρακλείου κατέθεσε στέ­
φανο και εκφώνησε τον επική­
δειο.

Ευχαριστούμε τον ΑρχιεπίσκοΚ 
πο κ. Τιμόθεο.

Ευχαριστούμε όλους που εκα J 
μαν δωρεές και κατέθεσαν στέ- | 
φσνα.
Η σύζυγος: Άννα Ν. Κοκολακόκη a 
Τα παιδιά: Θεμιστοκλής - Τίνα. ; μ 
Η μητέρα: Αμαλία: Καοακατσάνι . ’ Γ 
Τα αδέλφια: Μαρία Δσμιανάικη,; | 
Ειρήνη Σταυράκη. Γιάννης και j I 
Γαρυφαλιά Λυρατζάκη. Μαρία . ί 
Ορφανού.
Σημ.: Η κ. Άννα Ν. Κοκολακάκη ί 
δεν θα δεχθεί συλλυπητήρκς επι ι 9 
σκέψεις. I

ΔΩΡΕΕΣ
Ο Σύλλογος Καθηγητών Λυκεϊ 

συ Αρκαλοχωρίου, προσέφερε; 
δρχ. 4.200 υπέρ της Εταιρίας 
Προστασίας Ανηλίκων, εις μνή­
μην Καλλιόπης Περιστέρη.

Ο ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΑΡΧΟΥ

ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ
Ευχαριστεί θερμά την Πολιτεία για τις επιχορηγήσεις και 
την συμπαράστασή της. τους φίλους δωρητές για τις χρη 
ματικές δωρεές, τα δώρα, τα βιβλία, το ακίνητο του Μύλου, 
την αφιλοκερδή προσφορά εργασίας, καλλιτεχνικής, επιστη 
μονικής, τεχνικής, εργατικής, τους διαβεβσιώνει ότι προ­
σπαθεί για την αξιοποίηση τους και,

!
 ΕΥΧΕΤΑΙ

Το 1984 ευτυχισμένο και ειρηνικό. ί
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ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ι»

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΤΖΕΗΜ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΟΡ 007 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΟΚΤΟΠΟΥΣΙ
Ρότζερ Μουρ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Όσο και αν περάσει ο κατρόζ πάντα θσ υπάριχΈΐ το 'αρι- 
στο ύργηιμα

2001 Η ΟΔΥΣΣΕΙΑ ΤΟΥ ΔΙΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

ί

«ΚΡΟΝΟΣ» Α τ
Τηλ. 283076 Ωρα ενάρξεως 4 μ.ρ.

ΟΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΙ 
Α- ΠΡΟΒΟΛΗ 

Πάνας Μιχαλόπουλος — Σταμότης Γσρδέλης
>4

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ, 283201

ΣΟΥΠΕΡΜΑΝ No 3
Κρίστοφερ Ληβ

« ΟΡΦΕΑΣ » 
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. 

ΔΙΕΣΤΡΑΜΜΕΝΕΣ ΕΠΙΘΥΜΙΕΣ 
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
} Σε παγκόσμια επανέκδοση 

Καράτε, δράση, αγωνία
Ο ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

Με τον Μεκ Φέη

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ.Ι.ΒΙΝ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Έναρξη 6,15 μ.μ.

ΖΩΖΕΦΙΝΑ No 2
Αμερικανικής παραγωγής

Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση μι; ταινίες Α' προβολής

R Ιδβ, Fl» η 
iw«wa—iw war ?.-«■»■ ("i···

■ ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Τετάρτη 28 Δεκεμβρίου 1983
EPT 1

11.00 Κινούμενα σχέδια
11.20 Δυό κουκιά και δυό 

ρεβίθια
11.35 Ο παραμυθάς
1'1.45 Η παρδαλακατσίικα>ινα
12.00 Μια καινούρια ζωή
1ι2.20 Ντοκμμανταίρ
12.50 Ο Ντ' Αρτανιάν και οι 

τρεις σωματαφΰλακιες
2.25 Μουσικές μνήμες
5.30 Χριστούγεννα με τα κουτά 

βάκια του μικρού αχυρώ­
να

5.45 Οι κυνηγοί του ποταμιού
6.05 Ο Πήτυ το σκυλάκι
6.30 Ειδήσεις
6.40 Δρόμοι άνθρωποι και ρόδες
7.05 Αθλητισμός
7.30 Περτσκιόπιο
8.ΤΟ Σταυρόλεξο
9.00 Ειδήσεις
9.40 Μικρά πορτραίτα

10.15 θέματα και βιβλία
11.15 Μπολερό
12.00 Ειδήάέΐς

ΕΡΤ 2 

• ΘΑ σταθώ στις ευχές του 
Πρωθυπουργού, ο οποίος μεταξύ 
άλλων αναφέρει και τα εξής: 
«...Υπάρχουν, ασφαλώς, σύννε­
φα στον ορίζοντα, στον παγκό 
σμιο ορίζοντα, αλλά αυτές σι 
γιορτές, τα Χριστούγεννα και η 
Πρωτοχρονιά, είναι γιορτές που 
μας δίνουν απαραίτητα αισιοδο 
ξία, είναι μια νότα αιοιο-δοζίας, 
σε μια δύσκολη εποχή. Την αίσιο 
δοξία την χρειαζόμαστε για να 
δώσουμε τη μάχη για την ειρή­
νη, την πρόοδο για την δημο­
κρατία...». Μήνυμα αισιόδοξο 
του Πρωθυπουργού, αντίπαρέρ- 
χεται με δύο λέξεις όλα εκείνα τα

5.00 Μαθητευόμενος μάγος
5.30 Ειδήσεις
6.00 Ντοκυμανταίρ
6.25 Σταρ Τρεκ
7.15 Ταρζάν καλεί Ελενίτσα
7.45 Ο κάμπος
8.30 Οκτώμισι
9.15 Μουσική Ροκ
9.30 Ειδήσεις

10.05 Οι ιερόσυλοι
10.55 Μουσικό διάλειμμα
11.05 Οι Κλεοπάτρες
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 28-12-83
07.15 Πρωινό μουσικό ξεκίνημα
08.15 Ειδήσεις σπ όλη την Κρή 

τη. Ρσδ)τάζ, ανταπ)σεις
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.40 Χρήσιμος οδηγός για το 

Ηράκλειο
08.45 Χρήσιμες πληροφορίες
10.20 Το διήγημά μας
10.30 Κρητικό τραγούδια
11.05 Ρειμπέτικα τραγούδια
11.30 Λα'ι ’κά τραγούδια
12.05 Συζητώντας μαζί σας
13.05 Ακούτε και σημειώνετε.
14.45 Λατίκά τραγούδια
15,30 Μουσικό εξπιρές
16.00 Ειδήσεις απ’ όλη την Κρή 

τη. Ραδ)τάζ, ανταπίσεις
16.20 θέματα τοπικής αυτ)κηισης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 30 Δεκεμβρίου και ώρα 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αικατερίνης (ιΝεκροταφείο Πατελλών) 409ή 
μερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφι 
λούς μας συζύγου, πατέρα, αδελφού καη θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΟΤΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αδαμαντία Κοτσάκη.
Τα τέκνο: Ελένη και Αριστείδης Σκατζουράκης. Βασιλεία και 
Παράσχος Βάζος, Μαρίκα και Γιώργος Φουναράκης.
On αδελφοί: Νικόλαος και Μαρία Κοτσάκη.
Οι ανεψιοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 31 Δεκεμβρίου κσι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Μοιχού Πεδιάδος, 40Θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της πολυιαγαπημένης 
μας συζύγου, μητέριας, αδιελφής, γιαγιάς, θείας και εξαδέλφης

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ Γ. ΤΕΡΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Τερζάκης.
Τα παίΐδ»ά της, τα αδέλφια της, η εγγονή της
Τα ανήψια: Τής, τα εξαδέλφια της.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε σήμερα: και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Τιμιίου 

Στάυρού Σσρχου, 4Οθήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας

1

ΜΕΛΠΟΜΕΝΗΣ ΣΑΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραρταύν.
Τα1 τέκνα: Ελένη και Ιωάννης Χατζάκης.
Τσ εγγόνια: Μιχάλης Χατζάκης, Γεώργιος και Αναστασία
Γ ιαννακάκη.

• ΤΑ Χριστούγεννα 1983 ανήκουν στο παρελδόν. Πέρασαν κι αυτά, όπως κάδε 
χρόνο. Στην ουσία τα Χριστούγεννα δεν περνούν. Εμείς οι άνδρωποι περνάμε, 
αφού ένας χρόνος προστιδεται στην πλάτη μας. Ας είναι, αφού το 8έμα μας δε\ 
είναι εκεί. Ημέρα ευχών είναι τα Χριστούγεννα, ημέρα χαράς και αισιοδοξίας. 
Και τα ΜΗΝΥΜΑΤΑ, που απευθύνονται στο Λαό μας, αυτές τις ημέρες, με το 
πνεύμα αυτό ΠΡΕΠΕΙ να συντάσσονται. Και λέμε πρέπει, γιατί στα περισσό­
τερα μηνύματα διαβάσαμε για φόνους, για πολέμους, για ναρκωτικά και πολλά 
όμοια, που τουλάχιστον δεν ταιριάζουν με τα Χριστούγεννα.

ζοφερά που προαναφέραμε και 
που περιέχοντσι σε άλλα μηνύμα 
τα. Ας ελπίσομε ότι τα Πρωτο- 
χρονιάτικα μηνύματα θα είναιι πε 
ρισσότερο ελπιδοφόρα.

• ΕΞ αιτίας του ότι χθες 
δεν κυκλοφόρησε η εφηιμερί 
δα μας, όπως και όλες σι άλ­
λες, και δεν ενημερώθηκαν 
οι φίλοι του κινηματογρά­
φου από τη σχετική στήλη, 
τους πληροφορούμε ότι προ 
βάλλονταιΐ θαυμάσιες ταινίες 
και μάλιστα α’ προβολής. 
Αν συνεχιστεί η προβολή 
των ταινιών αυτών μέχρι

την Παρασκευή θα γίνει σνα 
λυτική παρουσίασή τους.

Ο ΘΑ συνεχίσαμε και σήμερα1 
με Ποντιακό ανέκδοτο, αφού τό­
σο πολύ το ζητούν οι αναγνώ­
στες της στήλης:

— Ξέρετε γιατί on ΠόντιΟΊ έ­
χουν δύο πλυντήρια;

— Απλούστατα για να βάζουν 
πάνω τη σκάφη.

— Και γιατί έχουν και τρίτο 
πλυντήριο;

— Πολιτισμένοι άνθρωποι εί­
ναι, να μην έχουν κι αυτοί ένα 
πλυντήριο για να πλένουν τα ρού 
χα τους;

Ο Ρεπόρτερ.

.· ΠΕΡΙΠΟΥ 160 αιμοδότες έχει ο Άγιος Ιωάννης © «Ελεήμων»! στον ΑΗΣ 
Λινοπεραμάτων. Σε αναγνώριση της μεγάλης αυτής προσφοράς, © Πρόεδρος 
του Συλλόγου παπά Γιάννης Μαρκάκης, επισκέφθηκε τους αιμοδότες και κατά 
τη διάρκεια σεμνής τελετής τους έδωσε ΔΙΠΛΩΜΑΤΑ ΤΙΜΗΣ. Κατά τη*/ δι­
άρκεια της εορτής έγινε αγιασμός και μίλησαν ο Πρόεδρος του Συλλόγου Ερ 
γαζομένων στον ΑΗΣ κ. Στεφανάκης'. και ο παπά Γιάννης. Η φωτογραφία εί­

ναι από την εκδήλωση αυτή.

τηλεοράσεις 
εισαγωγής

ZAJUPIDVUKHHKOYAIIWIK
. ΟΔΟ11821 ΛΡ; 57 ΤΗΛ. 283223-223789 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Λ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Πέμπτη 29 Δεκεμβρίου 1983 στις 8,30 το πρωί 

με τη συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο: της αγαπημέ 
νης μας αδελφής και θείιας

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΒΕΤΟΥΛΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νσυ (Νεκρά 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα αδέλφια: Αθηνά και Σπύρος Ζώης.
Τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο ΠέμπΤη και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων)νθ'υ (Νεκροταφείο) 40θήιμερο μνημόσυνο'για την ανά 
παύση της ψυχής της αγαπημένης μας θείας

ΑΝΤΩΝΙΑΣ Κ. ΤΖΩΡΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα ανήψια της: Μαρίνα Κασσωτάκη, Ελένη Κασσωτάκη, Γε 
ώργιος Κασσωτάκης, Κων)νός Κασσωτσκης, Νικόλαος και 
Έλλη Τζωρτζάκη, Γεώργιος και Μαρία Τζωρτζακη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πέμπτη 29 του Δεκεβμρίου και ώρα 8,30 

π.μ. ΑΟΘήμερο μνημόσυνο εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου, υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, υιού, 
αδελφού και θείου

. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΥΛΩΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ηλεκτρα Μυλωνάκη
Οι γονείς: Μηνάς και Αργυρώ Βαρδαβά.
Οι αδελφοί: Μιχαήλ και Πέπη Μυλωνάκη, Γιάννης και Μαρί 
κα Αλικιώτη, Δημ. και Στέλλα Γαβγιωτάκη.
Οι ανεψιοί.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο «Κριτζά».

Ι
Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ |

ΠΕΜΠΤΗ 5-1-1984 ;ί

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ

ΕΚΛΕΚΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΠΛΟΥΣΙΟ ΜΕΝΟΥ

Προσκλήσεις από τον ;!

κ. ΠΑΤΕΡΑΚΗ - <’
τηλ. 221-662 ώρες γραφείου

I Δ Ω Ρ Α ! ;ί
ί; ΔΩΡΑ!
I Δ Ω Ρ Α 1
f ΑΠΟ ΤΑ ΣΟΥΠΕΡ - ΜΑΡΚΕΤ
I «ΚΑΣΤΡΟ»

; ΣΟΥΠΕΡ - ΜΑΡΚΕΤ «ΚΑΣΤΡΟ»
; Τώρα τα Σούπερ Μάρκετ ΚΑΣΤΡΟ σε μ ιό προ- <! 

I; απάθεια ανταπόδωσης της αγάπης και συμπαρά- <[ 
] > στάσης που έτυχαν από την πελατεία τους, μοιρά !; 

ζουν δώρα, Δώρα χρήσιμα, σοβαρά, Δώρα., Δώ-
<; ρα αξίας. ;!
1; Με κάθε αγορά σας από τα Σούπερ Μάρκετ ΚΑ- ;! 
I; ΣΤΡΟ που η αξία της θα υπερβαίνει τις 3.000, θα 
;> δικαιούσθε ένα κουπόνι συμμετοχής στη μεγάλη !; 
; I μας κλήρωση. Στην κλήρωση της παραμονής της ] > 
€ Πρωτοχρονιάς.
![ — Ο υπερτυχερός θα κερδίσει μιά έγχρωμη τη Ί
I; λεόραση μάρκας GRUNDING 26'·. ί;
]> —Ο δεύτερος τυχερός, ένα Μίξερ μάρκας ΜΟΥ ί;
j! ΛΙΝΕΞ.

— Πολλοί άλλοι τυχεροί θα κερδίσουν:
★ Ομπρέλλες θαλάσσης, ·

!; ★ Φωτογραφικές μηχανές, η
* Τηλέφωνα, ί;

ί; ★ Σετ από τραπέζια και καθίσματα θαλάσ-
ί σης, ] ί
> * Κουβέρτες, J
<> ★ Σετ δαπέδων για μπάνια,
$ * Κρυστάλλινα Σερβίτσια, και Τσάντες τα-
| ξιδιού. ;>
ξ Η κλήρωσή μας θα γίνει στο Σούπερ Μάρκετ
> ΚΑΣΤΡΟ στη Λ. Κνωσού, το βράδυ της παραμο- ;' 

νής της Πρωτοχρονιάς. ,;
I ΓΓ αυτούς που δεν θα μπορέσουν να παρευρε- ί [ 

θούν στην κλήρωση, τους γνωρίζομε ότι οι τυχε- 
ροί λαχνοί θα δημοσιευθούν στις εφημερίδες >

> «ΠΑΤΡΙΣ» και «ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ» στα φύλλα της 4ης ■! 
S Ιανουάριου. Επίσης θα υπάρχουν σχετικοί πίνα- 
< κες σε όλα τα καταστήματά μας. ! [
I ΚΑΛΗ ΤΥΧΗ ΓΙΑ ΜΙΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ι' 
£ ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ.

SflEBEL EURON 
60 ΧΡΟΝΙΑ ΤΟ ΖΕΠΟ ΝΕΡΟ 
ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΗ ΜΑΣ ΥΠΟΟΕΣΗ

Κανείς δέν έχει τήν πείρα μας.
Τό 1924, ό Dr. Theodor Stiebel πρώτος παρασκευάζει 
ζεστό νερό μέ ηλεκτρισμό, μέ μία πρωτοποριακή του 
έφεύρεση: τή σωληνωτή άντίσταση.

Έτσι δημιουργεϊται ή STIEBEL ELTRON καί μαζί 
της ξεκινά μιά νέα εποχή στήν παρασκευή ζεστού νερού. 
’Από τότε, έδώ καί 60 χρόνια, ή πρωτοπορία έγινε 
έπιστημονική έρευνα, γνώση, ειδικότητα, πείρα. ’Έγινε ή 
τεχνολογία STIEBEL ELTRON στό ζεστό νερό.

Σήμερα, δηλωμένη σ’ όλο τόν κόσμο, ή STIEBEL 
ELTRON άντιμετωπίζει τό ζεστό νερό σάν δική της 
υπόθεση. ’Έτσι λύνει κάθε πρόβλημα, ζεστού νερού, 
όποια κι’ όν είναι ή πηγή ένέργειάς του.

'Ηλιακό σύστημα Compact:
Τό τελευταίο έπίτευγμα τής STIEBEL ELTRON γιά τό 
σπίτι.

STIEBEL ELFRON
ΑΝΤ)Π0Ι SERVICE 
Αφοί ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε. 

Μαρογιώργη 9
Ηράκλειο «τ 221220

'Όποιο κΓ άν είναι τό πρόβλημά 
σας,γιά ένα τέλειο ήλιακό σύστημα 
έλάτε στή STIEBEL ELTRON.

Κανείς δέν έχει τήν πείρα μας.

'Απόδοση. ’Ασφάλεια. Μακροζωία. Μέ τήν έγγύηση 60 
χρόνων πείρας στό ζεστό νερό.

3σιούς5πούέχουν
Οερροσυοοαφευιές ζεσταίνονται 

μέ STIEBEL ELTRON
Οί 3 στους 5 άπό αύτούς πού έχουν θέρμανση μέ 
θερμοσυσσωρευτές διάλεξαν τήν σωστή λύση, 
θερμοσυσσωρευτές STIEBEL tLTRON. Αυτά δείχνει πώς 
οί 3 στούς 5 ξέρουν ... δτι καί ή θέρμανση έχει τήν 
τεχνολογία της.
Ή χρησιμοποίηση Γερμανικών ύλικών μέ τίς 
αύστηρότερες προδιαγραφές, ή αυστηρά έλεγχόμενη 
ποιότητα πυρότουβλων καί ό λεπτομερής έλεγχος κάθε 
συσκευής πριν σταλεί στόν πελάτη σάς δίνουν τήν 
σιγουριά τής ποιότητας πού άγοράζετε. Ή λειτουργία 
τους έλέγχεται άπό ήλεκτρονικούς θερμοστάτες 
(φόρτιση - έκφόρτιση) έτσι έπιτυγχάνεται ή 
οικονομικότερη λειτουργία καί ή έπιθυμητή 
θερμοκρασία.
Ή STIEBEL ELTRON σάς έξυπηρετεϊ ύπεύθυνα άκόμα 
καί στόν προσδιορισμό τού μενέθους τών 
θερμοσυσσωρευτών χρησιμοποιώντας ήλεκτρονικό 
υπολογιστή.
Ή STIEBEL ELTRON διαθέτει τό καλύτερο σέρβις σέ 
δλη τήν Ελλάδα γιά τήν σύνδεση καί τήν καλή 
λειτουργία τους.
STIEBEL ELTRON γιά νά έχετε τό δικό σας κλίμα στό 
σπίτι σάς.

θερμοσυσσωρευτές

STIEBEL ELTRON
VWti KOt n θέρμανση έχει την τεχνολογία της S3

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ - SERVICE 
ΑΦΟΙ ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε. 

Μαρογιώργη 9 Ηράκλειο w 221220



Τετάρτη 28 Δεκεμβρίου 1983 « πatsix a । Σελίς 3η

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΔΙΑΘΕΤΩ 1.000.000 εις μετρη 
τά και ζητώ σκελετό οικοδομής 
εντός της τόλεως. Πληρσφ. τη λ 
243427.

(Ζ95) 1—5

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ 
Ριζική και ανώδυνη

Στην αισθητικό κ. Κοίτη 
Μπουδάκη —Κουναλάκη 
Η θεραπεία σας γίνεται 
υπεύθυνα από ειδικευμέ­
νο και έμπειρο χέρι, τε­
λειώνει σε ελάχιστο 
χρόνο και η αναλγησία 
επιτυγχάνεται με ειδικό 
τρόπο. Τηλ. 284947.

1—15

ΚΑΣΣΕΤΟΕΜΠΟΡΙΚΗ
Αποθήκη άγραφης κασσέ- 
τας. Πλατ. Ελευθ. Βενιζέ- 
λου 11 (Λιοντάρια) τηΛ. 
241-725.
Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΟΙΚΙ­
ΛΙΑ ΣΕ ΑΓΡΑΦΕΣ ΚΑΣ- 
ΣΕΤΕΣ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΣΕ- 
ΤΕΕ, ΑΞΕΣΟΥΑΡ, ΔΙ­
ΣΚΩΝ - ΚΑΣΣΕΤΩΝ.
Πώληση Χονδρική - Λια­
νική.

(Δ393) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ αναλαμβάνει οικο­
δομική εργασία με αμοιβή aypo 
τεμάχιον. Επίσης ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυ 
τακίνητο1 FORD CAPRI μοντ. 69 
σε καλή κατάσταση. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Πληρσφ. τηλ. 287103

(Δ40Ο) 1—6
ΕΧΑΘΗ σκύλος ράτσας ΠόΊ ντερ 
αρσενικός, χρώματος άσπρος - 
καφέ μαζί με τηνλαιμουδαρά και 
ακούει στο όνομα POKY, στην 
περιοχή Γιόφυρσ. Παρακαλείται 
ο ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
242064 και αμοιφθε·ίσετα·ι.

(Δ399) 1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής, φρο 
ντιστής αριστούχος, προετοιμά­
ζει μαθητές Γυμνασίου—Λυκεί 
ου και κυρίως Δεσμών ατομικά 
ή σε γκρουπ στα Αρχαία, Ήκθε 
ση, Λατινικά. Εντατική προετοι 
μασία κατά τις διακοπές. Πλη 
ροφ. τηλ. 243594 285182.

((Δ397) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522—243269 Πλ. Κο 
ρνάρου 37 —οδός 1866 (Βαλιδέ 
Τζαμί) Ηράκλειο—Κρήτης.

ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ μιταχΜ 
ρισμένα αυτοκίνητα απο > 
λύτως μετρητοίς.

ΛΑΝΤΟ-Ο.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 128

Τηλ. 282797—224870
(Δ384) 1—10

ΕΚΥΚΛΟΦΟΡΉΣΕ 
ΣΕ ΔΙΣΚΟΥΣ ΚΑ! ΚΑΣΣΕΤΑ

ΔΗΜ ΑΛΕΞΑΚΗΣ
ΚΟΥΡΑΣΤΗΚΑ ΝΑ Σ ΑΓΑΠΩ

CRET ΑΡΜΟΝ ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

TONIA ΓΩΓΟΥ

MpujyaiosMI
ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ 

ΤΩΡΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΚΑΙ
ΧΑΡΑΚΤΙΚΗ 

ΤΣΑΚΙΡΗ 16 (Καμαράκι) 
Τηλ. 242068

(
ΝΤΥΘΕΙΤΕ ΣΠΟΡ ;

ΣΤΟ ΝΕΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ROBERTO ROSSI
J; Αγίου Μηνά 6
;! (Απέναντι από το ΙΚΑ) .!

Λειτουργεί και ΠΑΙΔΙΚΟ τμήμα.

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΕΓΑΚΗΣ
ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ

ΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ χρήματα επ’ ε 
νεχύρω. Πληροφ. τηλ. 285812 
και 243865.

(Δ375) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ_____ τ . ί
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για ταβέρ 
να στις Πατέλλες. Πληροφ. τηλ. 
224S09 μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ96) 1^2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλέκτρα για μηχανή. 
Πληροφ. τηλ. 221417.’

(Ζ97) 1—5

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ε­
λεύθερες ώρες σπίτι σας, 
κερδίζετε χρήματα φτιά­
χνοντας ταπησερί. Τηλ. 
242257 — 287286.

(Ζ98) 1—10
———— - — 1 · . r-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια στο κα­
τάστημα ΜΑΜ. Τηλ. 241326

(Ζ21) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δωμάτιο για εργένη 
Πληροφορίες τηλ. 2238'60 πρω 
ινές ώρες.

1—6 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για τα 
εξής είδη: 1) Γυναικεία εσώ­
ρουχα (ποσοστά 40ο)ο). 2)
Κρέμες προσώπου εισαγωγής 
σεχαμηλές τφές (33ο)ο). 3) 
Παντόφλες —πασούμια από γού 
να (50ο)ο). Υπάρχουν -και άλλα 
είδη. Πληροφ. τηλ. 28664.1 ή 
242864 (9—1 και 5-8).

(Ζ88) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ συνεργάτες ντή 
λερς και αρχηγοί ομάδων για 
την επάνδρωση της νέας εται­
ρείας καλλυντικών NOVI ΤΑ- 
ΤΕΝ. Παρέχομε ασφάλεια ζω­
ής και ποσοστά 36—41ο)ο Τηλ. 
285995.

(Ζ90) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχοδιάστρια για μό 
νιμη απασχόληση. Τηλ. 283626 

(Ζ87) 1—5
ZHTEITAI κοπέλα για να ερ 
γαστίεί στο πρόγραμα ταυ κιν) 
φου ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ βράδυ 
νές ώρες. Πληροφ. τηλ. 283075 

(Ζ92) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να έχει εκπλη 
ρώσει-τίς στρατιωτικές του υπο 
χρεώσεις με γραμματικές γνώ 
σεις Γυμνασίου για να αναλά 
βει αποθηκάριος Συν)σ;μού ΦΑΙ 
ΣΤΟΣ. Πληροφ. 8—10 π.μ. τη 
λέφ. 235257.

(Ζ93) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα όπως έργα 
στεί στην καφετερία PU0—ιΕ- 
LYSEE. Μισθός λίαν ικανοποι 
ητιικός. Για περισσότερες πλη 
ροφορίες εντός του κατασίτήμα 
τος και από ιόρα 6—12 μ.μ. πλη 
σίον ΟΤΕ Καπετάν Χαραλάμπη 
1.

(Ζ94) 1—7

^notoaxeiF
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία και 
μαγαζί στην οδό Ζωγράφου αρ. 
7. Πληρόφ. τηλ. 232987 από 1,30 
— 3.30 -μ.μ.

(£724) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δωματί­
ων στο Παλ. Ατσαλένιο οδός Σή 
φακα 24. Πλιηρσφ. τηλ. 243006 
— 221675 — 236141 ’

(Ε725) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με ά 
φθονσ ακάλυπτο χώρο, στον του 
ριστικότερο δρόμο- Μαλίων. Πλη 
ρσφαρίές τηλ. 221833.

(£723) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
90 τ.μ. στην πολυκατοικία της 
οδού Ιερολοχιτών και Σμιπώ- 
κου γωνία. (ΣτάΙση Δεληγιαν 
νάκη). Τηλ. 230656.

1—5 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην 
οδό Πελασγών 20. Πληροφ. 
Τηλ. 242617.

(Ε7Ο3) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
κατάλληλο για οιανδήποτε χρή­
ση 100 τ.μ. περίπου στη Θέρισο- 
έναντι ΔΕΗ. Πληροφ. τηλ. 
0893)41371 κ. Σταματάκη Παν 
τελή.

(Έ705) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων άνευ κοινοχρήστων 
οδός Γαβαλά&ων 26. Πληροφ. 
τηλ. 282351.

(£700) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαιμέ 
ρισμα εκ 4 κυρίων δωματίων 
επί της οδόύ Καινούργιου 3 
(Καμαράκι). Πληροφ. τηλ'έφ. 
285465.

(Β721) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση στο 13ο χι 
λμ. της νέας Εθνικής οδού πε 
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Διάρκεια 
μισθώσίεως ενός ή δύο ετών. 
Πληροφ. τηλ. 286803 ώρες κα 
ταστηιμάτων.

(Ε722) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γρα­
φεία καινουργή με κεν­
τρική θέρμανση και όλα 
τα χρειώδη εις την οδό 
Δαιδάλου αρ. 10 3ός ή 
4ος όροφος ή και ολόκλη 
ρος όροφος κατάλληλος 
δια επαγελματική στέγη. 
Πληροφ. τηλ. 2189747.

(Ε720) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ,μ. με όλους τους βοηθ. χώ­
ρους στο κέντρο της πόλεως ο 
δός Μάρκου Μο-υσούρου 26 έ­
ναντι νέας κλινικής Απολλώνιο 
κατάλληλο για οιανδήποτε χρή­
ση, ιατρείο, γραφείο κλπ. Τηλ 
222842—283247.

(Ε704) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 6άρι 
σε τριόροφο οικοδομή με κα 
λοριμρέρ και κήπο. Τηλ. 284927 

(Ε702) 1—6
ΕΝΟΙΚΙ ΑΖΟΝΤΑΙ στην οδ. Έ 
βανς 87 2 καταστήματα και απο 
θήκες στο ισόγειο και ο α και ο 
β' όρφσς αιπό 8 δωμάτια ο καθέ 
νας για δημόσιες Υπηρεσίες, 
γραφεία, κατάλληλα επίσης και 
για πανσιόν. Πληροφ. τηλέφ. 
28-5270, 231505 όλες τι ςώρες, 
283730 το πρωί και 221812 το 
απόγιευιμα.

(Ε701) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί ισό­
γειο, υπόγιειο και πατάρι στην 
25ης Αυγούστου 16. Τηλέφ. 
288708.

(ΙΕ719) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι με καυ 
ζίνα, λουτρό κλπ στην περιοχή 
Αγ. Τριάδας. Πλή-ροφ. τηλ 223- 
918, 284812, 761228.

(Ε709) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 90 
τ.μ. στην Λ. Ιωνίας απέναντι 
από το παλιό εργοστάσιο Καβά 
λη. Πληροφ. τηλ. 225178.

(Ε667) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα—■ 
γραφείο- επί της Πλ. Πειραιώς 
(Βαρελτζίδικα). Πληροφ. τηλ. 
282706.

(£715) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
κατάλληλο και για γραφείο κο 
ντά στη Κόπακα (πώληση μαλ 
λιών). Πληροφ. τηλ.: απόγευμα 
281519 -κ. Φούστανάκη.

(Ε680) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 δωμάτια 
στον Ιο όροφο κατάλληλα για 
επαγγελματική στέγη Έβανς 44 
(πρώην Ξεν. Κοσμοπολίτ). Τη 
λέφ. 283313, 281380.

(Ε695) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε κεντρικό 
σημείο οδός Περδικάρη πεζο­
δρόμος Δαιδάλου 1) κεντρικό 
ισόγειο κατάστημα 2) φωτεινό 
ημιυπόγειο κατάστημα με ανε 
ξάρτητη είσοδο. Συνδυασμός 
των δύο δυνατός. Πληροφ. τηλ 
281421 ώρες 8—12.30 το πρωί 
και 2—4 το απόγευμα.

(Ε584) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ή ΠΩΛΟΥ 
ΝΤΑΙ 1) ένας ημιυπόγειος χώ 
ρος 230 <τ .μ. στην οδό Ιδαίου 
Αντρου— Μεραμβέλου γωνία 
με δυο κλιμακοστάσια. 2) υμιυ 
πόγιειο 38 τ.μ. στην οδό Ιδ-αίου 
άντρου. 3) ισόγειο κατάστημα 
στην οδό Μιλώτου. Πληροφ. 
τηλ. 281535 και 223569.

(Ε686) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ,. Δη- , 
μοκρατίας 4άρι διαμέρισμα 100 
τ.μ. Τηλ. 231641 το πρωί 9—12

<Ε7Ο7) 1—7

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χέρσος αγρός βο­
σκότοπος 150 περίπου σ τρεμ. 
στο χωρίο Τεφέλι Μονοφ. Πλη 
ροφ. τηλ. 0893-51310.

(Π445) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε- 
ως σκάφος τύπου πιλοτίνα καμ 
πινάτο μ® εξωλέμβια μηχανή 
CRUSLER 6 HP με TREIIWR 
Τηλ. 233559.

(Π443) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση έγχρω 
μη VOXSON -καινούργια ,και 
STEREO των 100W ελαφρώς 
-μεταχειρισμένο’ σε τιμή ευκα-ιρί 
ας λόγω αιναχο)ρήσεως. Πλή-ροφ 
Λ. 62 Μαρτύρων 82 ώρες κάΤα 
στημάτων.

(Π440) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Δ.Χ. ε 
πιβατικό (ΑΓΟΡΑΙΟ) με έδρα
εις απόσταση κάτω των 20 χλμ 
από Ηράκλειο. Πληροφ. στο 
τηλ. 232200.

(Π434) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ανθο 
πώλειίου στην Λ. Καλοκαιρινού 
134 ή ενοικιάζεται το κ-άτάστη 
μα. Πληροφ. τηλ. 24121,1.

(Π441) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη, 336 τ.μ, λόγω ®πε 
κτάσεως εργασίας. Τηλ. 284494 
225777.

(Π267) 1—6
FIAT Τζιπ 1980 ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σε πολύ καλή κατάσταση- με ε 
μπορική άδεια. Τηλ. 2218-52.

(Π433) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φόλξ 
Βάγικεν σκαραβαίος φτιαγμένος 
με ζάντες αλουμινίου σπό'ι-'λερ 
τηλ. 244086.

(Π444) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισοτιμής λόγω έκτα' 
κτης ανάγκής αναχώρησης στο 
εξωτερικό η επ-χείρη-ση Καφέ αυ- 
ζερί το «ΔΙΧΤΥ» πρώην ουζερί 
ο Μ-ΗΤΣΟΣ Πεδιάδας σιε τιμή ευ 
και-ρίας λόγω αναχωρή-σ-εως στο 
εξωτερικό. Πληρσφ. τηλ. 236805 
και 234342 όλες τις ώρες.

(Π439) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ισόγειος 120 τ.μ. 
τελειωμένη, δρχ. 4.500.000 και α' 
όροφος ημιτελής 120 τ.μ. δρχ. 
3.000.000 εντός σχεδίου με ά-δεια. 
Πληροφ. τηλ. 235483.

(Π452) ' 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ Βάγ 
κεν φορτηγό σε αρ-ίστη κα-τάστα 
ση μοντ. 77 και αυτοκίνητο ISU 
ΖΙ φορτηγό μοντ. 83 σε τιμές ευ 
καίριας λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 
286781. 28'6257 όλες τις ώρες.

(Π450) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ετοι­
μοπαράδοτα ττολυτ-ελαυς κατα­
σκευής εις Μασταμπά π-αντα- 
χόθεν ελεύθερα. Τιμές ασυναγώ­
νιστες. Τηλ. 242213.

(Π45Ί) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ -εξοπλισμός ταβέρνας. 
Πληρσφ. τηλ. 223'100.

(Π453) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
204 σε άριστη κατάσταση. Πλη­
ροφορίες τηλ. 821284 (Γάζι).

(Π446) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SCODA 
σε αρίστη κατάσταση σε τιμή ευ 
καιρτας. Πληροφ. τηλ. 241490 κ. 
Μανουσό-κη.

(Π449) 1—3
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

Δρχ. 300.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PUP λόγω αναχωρή- 
όεως στην θεσ)νίκη. Τηλ. 221- 
853 ώρες 10 πρωί έως 7 α-πόγευ 
μα και 7—Τ2 μεσάνυχτα 235215.

(Π448) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οι­
κόπεδα εις περιοχή Αγίας Πελονί 
ας, άρτια και οικσδομίσημο, δί­
πλα από το ξενοδοχείο «Πανόρα 
μα». Πληρσφ. τηλ. 281638 — 
2214'849.

(Π447) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 103 τ.μ 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
50, Τηλ. 285797.

(Π377) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται νεό 
κτιστό ξενοδοχείο στο Ηρά­
κλειο. Τηλ. 288239.

(Π419) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ 
νας με σταθερή πελατεία στην 
προκυμαία Ρεθύμνης. Προσφέ­
ρει και χειμερινή σάλα. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
(0831)24962. ’

(Π442) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφατέρια SNACK 
>Λγω μετοικήσεώς στο -κέντρο 
της πόλης με μεγάλες προοπτι 
-κιές και τιμή λογική. Σοβαρές 
προτάσσις και μόνο προσωπική 
συνάντηση. Τηλ. 222855.

(Π412) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα εις 
περιοχή Ακαδημίας δεκτά και 
δάνεια. Πληροφ. Δημ. Καπετα 
νάκης Πολ. Μηχ. Πλ. Δασκα 
λογιάννή τηλ 221727.

(Π349) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW μοντ. 
80 σε αρίστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Γίνονται 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφ. 
στο τηλ. 222036 από 6—8 μ.μ

(Π413) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηεπιχβνρηση Καφέ 
ουζ-ερί το «ΔΙΧΤΥ» πρώην ου 
ζερί ο ΜΗΤΣΟΣ Πεδιάδος σε 
τιμή ευκαιρίας λόγω αναχωρή 
σεως στο εξωτερικό. Πληροφ. 
τηλ, 236805 και 234342 ώρες 10 
—1 καμ 6—-10 μ.μ.

(-Π439) ) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη γωνιακή 
μονοκατοικία εκ 4 δωματίων 
μετά υπογείου και λοιπών βοηθ. 
χώρων εις προνομιούχο θέση ε 
π ίτης οδού Μηλιαρά αρ. 11 
(πλησίον Πλ. Κορνάρου). Πλη 
ροφ. κ. Ειρήνη Αποστολίδου 
Έβανς 40 τήλ. 283032 και Ιωάν 
νη Ρουκουνάκη τηλ. 2'88763 ε 
ργάσιμες ώρες.

(Π324)

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΟΥΒΙΑΝΟΣ

Ρολόγια 
CASIO
Μ ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.

ΜΑΡΟΓΙΟΡΓΗ 3 - ΤΗΛ. 235333

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων στην Αθήνα, 
Κηφισιάς 79 (Αμπελόκη­
ποι). Πληροφ. τηλ. 220- 
890 — 233444.

(Π421) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΑΠΟ ΙΔΙΟΚΤΗΤΕΣ:

— Οικόπεδο στον Άη - 
Γιάννη 2000 μ2, περιοχή 
Σώπατα.
— 2 συν-εχόμιενα αυτοτε­
λή οικόπεδα στο λιμάνι - 
περιοχή Πόρος, 300 μ2 το 
καθένα.
Τηλ. 222667, 244118,
(0897) 22607.

(Π391) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100L 
1976 εις αρίστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 242647 
ώρες γραφείου.

(Π289) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 
σε περιοχή Αγίας Έιρή 
νης Χρυσοβαλάντου λό 
γω ανάγκης, σε πολύ κα 
λή τιμή. Πληροφ. τηλ. 
232058.

(Π362) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
οικόπεδο δίπλα στον Αλ­
μυρό ποταμό, από 2—10 
στρέμμ., σε τιμή ευκα-ιρί 
ας. Τηλ. 281495.

(Π384) 1—10

«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

«HERMINA»

έγχρωμη τηλεόραση PHILIPS 
γχί νά ζητε αυτό πού βλέπετε...

Χρώματα, χρώματα, χρώματα! 
Τά φυσικά, ζωντανά χρώματα 
τής έγχρωμης τηλεόρασης 
PHILIPS δέν περιγράφονται. 
Τά ζείτε σά νά εϊσαστε έκεϊ. 
Ή πολύχρονη πείρα τής 
PHILIPS είναι έγγύηση γιά ό,τι 
βλέπετε καί άκούτε. Γιατί ή 
PHILIPS έχει τό προβάδισμα 
στήν τεχνολογία τής έγχρωμης 
τηλεόρασης.

’Έγχρωμες τηλεοράσεις
PHILIPS 20 ή 26 ίντσών, μέ ή 
χωρίς τηλεχειρισμό. Η άξιο τους φαίνεται

PHILIPS ή αξία της φαίνεται!

ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΙ ΤΕ ΤΩΡΑ

ΕΓΧΡΩΜΕΣ ΤΗΛΕΟ ΡΑΣΕΙΣ Φ I A I Π Σ
26 από 78.000 και πο λλέζ άλλες προσφορές.

ΕΜΜ ΜΑΡΚΟΥΛΑ ΚΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
Λ. ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ 51— ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 236098 — 230242 

ΤΟ ΠΛΗΡΕΣ ΚΑΤΑΣ ΤΗΜΑ ΤΗΣ ΦΙΛΙΠΣ.

Καινούργια ιατρική ανακάλυψη 
που χρησιμοποιούν ΜΟΝΟ

τα ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ 
στην Ελλάδα και στην Ελβετία.

(ΑΔΥΝΑΤ1ΣΤΕ ΤΡΩΓΟΝΤΑΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΤΕ ΑΔΥΝΑΤΗ)
ΤΙ είναι BIOSLIMMING
Μετά από ειδικά τεοτς. προσδιορίζεται το προσωπικό Βιοχημικό 
πρόγραμμα διατροφής - που πρέπει να ακολουθήσει το κάθε 
άτομο που θέλει να αδυνατίσει - σε συνδυασμό με διάφορες 
θεραπείες, σύμφωνο με τις αναγκες του μεταβολισμού του 
συγκεκριμένου προσώπου 
Αυτό, έχει σαν αποτέλεσμα, τη διάσπαση και το κάψιμο του 
συσοωρευμένου λίπους το οποίο αποβάλει οριστικά ο 
οργανισμός.

Πρώτα τα ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ
Πριν 4 χρόνια πληροφορούσαν το κοινό (για τη ΝΕΑ ΙΑΤΡΙΚΗ 
ΑΝΑΚΑΛΥΨΗ που «ΑΔΥΝΑΤΙΖΕΤΕ
ΤΡΩΓΟΝΤΑΣ», από τότε πολλοί χρησιμοποίησαν τα δικά μας 
μηνύματα διαφημίζοντας ότι μπορείτε να έχετε λαχταριστά 
πρωινά-μεσημεριανά και βραδυνά γεύματα χωρίς να αναφέρουν 
μετά από πόσους μήνες θα τα απολαμβάνετε και μέχρι τότε 
βεβαίως τί θα τρώτε. Αλλοι διαφημίζουν ότι αδυνατίζετε 
τρώγοντας (αν είναι δυνατόν!!!) ΠΑΣΤΙΤΣΙΟ. ΜΟΥΣΑΚΑ11' κλπ. 
ή ακόμη ότι αδυνατίζετε χρησιμοποιώντας ενέσεις - φάρμακα 
κλπ. που έχουν απαγορευθεί προ πολλού σε άλλες χώρες.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΜΕΘΟΔΟΥ 
BIOSLIMM1NG
Καθιέρωσαν την εμπιστοσύνη του ελληνικού και Ελβετικού 
κοινού, προς τα ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ 
('SWISS SLIMMING CENTERS), με αποτέλεσμα σήμερα να 
λειτουργούν Δέκα Ελβετικά κέντρα Αδυνατίσματος σ ολη την 
Ελλάδα.
Μαθαίνοντας δε να διατρέφεστε με τον τρόπο BIOSLIMMING 
δηλ. βιοχημική διατροφή η οποία βασίζεται στη χημική ποιότητα 
της τροφής και όχι στην ποσότητα, μπορείτε να διατηρήσετε 
τ' αποτελέσματα για πάντα.
Τηλεφωνείστε σήμερα κιόλας για ένα ραντεβού για να σας 
προσδιορίσουμε τη θεραπεία σας.
χωρίς ΚΑΜΜΙΑ οικονομική σας επιβάρυνση.
Προσοχή: Λειτουργούμε.για άνδρες και γυναίκες κάθε μέρα
από 9 π.μ. - 7 μ.μ. εκτός Σαββάτου_____ _ _____ ____ ______ 7
και Κυριακής. _____ —---------------------- , /

if ~ ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ί

| ·« fl ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ
1Σ ΟΛΗ ΤΗΝ EAAAAAJ

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΒΕΤΙΑΣ: SELNAUSTRASSE 29. ZURICH.

SWISS SLIMMING CENTERS
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ I ΣΥΝΤΑΓΜΑ 
!1λ ΜΑΒΙΛΗ & ΜΗΙΡΟΠΟΛΕΩΣ 12 
Δ ΣΟΥΤΣΟΥ 3 ΤΗΛ.; 323.0077 
ΤΗΛ 644 0857 
& 644.4819 I

ΠΑΤΗΣΙβΝ 137 
ΤΗΛ 862 2949 
& 865.0777

ΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙιΓ I ' : :... .
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ΠΑΙΧΝΙΔΟΥΠΟΛΗ

ΓΛΥΦΑΔΑ
Β ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 27
ΤΗΛ.; 8947.563

ΠΕΙΡΑΙΑΣ
Β. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α' 17
8 ΙΙΡΑΞΙΤΕΛΟΥΣ 
ΤΗΛ.; 412.0188

ΚΥΔΩΝΙΑΣ 14 (ΛΙΓΟ ΠΙΟ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟΝ Ο.Τ.Ε.)

Tldiyvieici έξυιτνα., μορφωτικά, καλόγουστα άπό 
οΛο τόν κόσμο μ,ικροός καί μεγάλους.

’Άριστυ έξνιιηρέτηση, πολύ φτηνές τΐ]ΐές.
ΑΔΕΛΦΟΙ ΑΔΑΜΑΚΗ ΑΓΑΠΑΜΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΑΛΗΘΙΝΑ

•«mill...........................................................mil.... . ......................................................................... ............... ....................... . lllllllllllllllllllllllUUllIllllllllllllllllllllllllllllllIlllliiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiDiiiiiiiiiiiilIllllItUUIUIIIIUIIIIIIIIIIIIllllllllllllllUt^



■ΠΑΤΡΙΣs

ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΠΡΟΕΔΡΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Φιλλέληνας άντιπρόεδρος
Φιλική συνάντηση σήμερα στίς 3 μ.μ. μεταξύ 
τού ΠΟΑ καί τού ΟφΗ στό γήπεδο ’Ατσαλένιου

μπορεί νά εκλεγεί στις ΗΠΑ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ φιλικό παιχνίδι 
θα ποίξειι η ομάδα του ΟΦΗ σήμε 
ρα στις 3 μ.μ. στο Ατσαλένιο με 
τον ΠΟΑ.

Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ αναμένεται να 
προσελκύσει το ενδιαφέρον του 
ποδοσφαιρόφιλαυ κόσμου του 
Ηρακλείου κυρίως λόγω της δια 
κοπής κάθε επίσημης αθλητικής 
δραστηριότητας για τις εορτές 
των Χριστουγέννων και της Πρω 
τοχρονιάς.

νης, Ζιάικος, Τσίτσιος, Μαμάικας, 
Πασσάς, Βλαστός, Τσιριμώκος, 
Καργιώτης, Δερμιτζάκης. Χρίστο 
φής. Ο τελευταίος λόγω της ασθε 
νείας του πρόσφατα (έίχε μάγου 
λάδες) προπονήθηικε ελαφρά και 
δεν πήρε μέρος στο δίτερμα) στο 
οποίο οι «άσπροι» νίκησαν τους 
«κόκκινους» με 7—3.

Ο ΝΙΟΙΥίΠΛΙΑΣ έχει κληθεί 
στην Εθνική Νέων από τον Οιμο 
οπονδιακό προπονητή κ. Στεφ. 
Πετρίτση.

ΣΤΟ μεταξύ χθες έγινε πρ-σπό 
νησ-η των παικτών του ΟΦΗ, το 
πρωί στο γυμναστήριο και το α 
πόγιευμα στο βοηθητικό γήπεδο 
με την επίβλεψη των κ.κ. Τζαινή 
και Βασιλείου αφού ο κ. Σάννον 
βρίσκεται στην Αγγλία και αναιμέ 
νεται να επιστρέψει την Πρώτο 
χρόνιά.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ στην προπόνηση 
ήταν οι εξής 18 ποδοσφαιιρι-στές: 

Μητσέας,, Xc-σάδας, Τζιράκης, Αν 
δριανίδιης, Πετράκης, Αλεξίου, 
Κσρωνάκης, Χαντα-μπάκης, Σελιώ

ΣΚΟΡΑΡΑΝ για τους νικητές οι 
Σελιώνης (2), Πετράκης (2) Ανδρι 
αινίδης (1) Κσρων&κης (1)' Ζιάκος 
(1) και για τους ηττημένους οι 
Βλαστός (2) Δερμιτζάκης (1).

ΣΤΗ διάρκεια της προπόνησης 
τραυματίστηκε σε μια σύγκρουση 
με τον Μητσέα ο Τσιριμώκος και 
αποχώρησε.

ΟΣΟΙ παίκτες δεν προπονήθη 
καν χθες είναι σε άδεια κα» πρέπει 
να βρίσκονται στο Ηράκλειο;, ως 
τις 29 του Δεκέμβρη. Συγκεκριμέ 
να αδειούχο είναι οι Κίρισιτς, I- 
ορντανέσκου, Κων)νου, Κόβης 
Γκουλής, Αγιομαμ.ίτης, Συντιχά- 
κης.

ΧΩΡΙΖΕΤΑΙ 
ΣΤΑ ΔΥΟ

ΔΥΟ ακόμα φιλικά υπάρχει πι 
εανότητα να δώσε» ο ΟΦΗ στις 
4 του Γενάρη με τον Αρη Ρεθ-ύ 
μ.ου και με τον Ηρόδοτο. Αν αυ 
το βρει σύμφωνο και τον κ. Σάν 
νον, τότε η ομάδα του ΟΦΗ θα 
«χωριστεί» σε δύο ομάδες που 
6α αποτελούνται από βασικούς 
και αναπληρωματικούς ποδοσφαι 
ριστές.

Ο Δ.ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΣΤΗ χθεσινή προπόνηση του 
ΟΦΗ πήρε μέρος και ο παλιός πο 
δοσφαιριστής της αμάδας Δημή 
τρης Παπαδόπουλος ο οποίος έ­
χε» σταματήσει το ποδόσφαιρο 
προς το παρών και σκέφτετα» να 
γίνει προπονητής.

Τά τελευταία νέα γύρω άπό το μπασκετ
0 ΓΙΑ την κίνηση στο μπά 
σκετ ο «ειδικός συνεργάτης» 
της στήλης γράφει σήμερα 
τα παρακάτω:

• Στα πλαίσια του Προγράμ 
ματος Περιφερειακής ανάπτυξης, 
έχουν συγκεντρωθεί από προχθές 
80 αθλητές της Κατηγορίας Παί 
δων στις εγκαταστάσεις του Ολυ 
μπκιικαύ Σταδίου της Κσλογρέ 
ζας. Μετά από σειρά προπονήσε 
ων και αγώνων θα γίνει η εκλογή 
των παιικτών που θα αποτελέ- 
σουν το κλιμάκιο της Εθνικής 
Παίδων. Από την Κρήτη έχουν πά 
ει οι αθλητές (σε παρένθεση το 
ύψος και το έτος γεννήσεως) Κυ- 
ριοκάκης (ΟΦΗ 1968, 1,92) Βορ 
γιάς (Εργοτέλη 1969 1,92) Αλεξαν 
δρίδης (Ηροδότου 1968 1,80), 
Στρστάκης (Α.Ο. Λασιθίου 1968 
1,91) Καφσντάρης (ΟΑΧ 1968, 1, 
85), Λινσρσκης (ΟΑΧ, 1968 1.95) 
Παπαδάκης (ΟΑΧ 1968, 1,95).

μάτω-ν Παίδων, Εφήβων, Γυναι­
κών αρχίζουν το Σα-ββότο-κύρ'α 
κο 7—8 Ιανουάριου. Ο-ι κρίσι-μες 
αναμετρήσεις Ηράκλειο — Εργο

Μικρά αλλά
© ΕΠΑΝΗΛΘΑΝ χθες στις προ 

πονήσεις που είχαν διακοπεί λό- 
YGJ των εορτών οι ποδοσφαιρ-ι- 
στές του Ηροδότου. Από την 
προπόνηση αυτή απουσίοζον δι 
και-ολογημένα ο Μαργέτα-ς και σ 
Σερομέτ-ας. Για να εξακριβώσει πό 
■σο επηρέασαν ο: εορτές τους 
παίκτες του, ο κ. Κα-τσώνης αφιέ 
ρωσε την περισσότερη ώρα’ της 
προ-πόνηισης σε ένα πρόγραμμα 
που αφορούσε την φυσική κατά 
στάση των ποδοσφαιριστών. Η 
προπόνηση τελείωσε με «οικογε 
νεια-κό δίτερμα» όπου οι «κόκκι

τέλης (Π-Ε) και Ηράκλειό — Ηρό 
δοτος (Γ) περιλαμβάνονται στο 
πρόγραμμα της πρώτης μέρας 
του β' γύρου.

ένδιαφέροντα
νοι» με σκόρ-ερς τους Κεφαλού 
κό Ν. (3) και Μιιχιαλάκη νίκησαν 
τους «μπλέ» με 4—1. Το γκολ | 
των ηττημένω-ν πέτυχε ο Παπαγ| 
γελης.

9 ΣΕ φιλικό αγώνα που- έγινε] 
προχθές στην Εληά ο Εργοτέλης] 
κέρδισε το Ρωμανό με 8—3.

• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλημα 
έγΛ-ον προ-χθές δύο- αγώνες. Η 
Νεά-πολις κέρδισε στα Μάλια- 
τον ΠΟΑ Λ με 4—1 και ο Αλμυρός 
στις Άγιες Παρασκιές την Τριτω

• ΦΙΛΙΚΟ τουρνουά με την ο 
νομοσία «Κύπελλο Χριστουγέν­
νων Γυνοκών) οργάνωσε ο Ο.Α. 
Χανιών. Συμμετέχουν εκτός από 
την δΛοργανώτρια οι ομάδες Κά­
δων, ΓΕΗ και Ηρόδοτος. Στους 
προχθεσινούς αγώνες είχαμε τα α 
κόλουθα αποτελέσματα Ο.Α. Χα 
νίων — Ηρόδοτος 58—14 και ΓΕ 
Η — Κάδων 68—-16. Χθες το βρά 
δυ έπαιξαν μεταξύ τους οι νικήτρι 
ες για την πρώτη θέση και οι ητ 
τημένες για την τρίτη.

Πέθανε καί κηδεύτηκε

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ 27 (ΑΠΕ) — 
Πολλές πιθανότητες υπάρ-χο-υν να 
αποκτήσουν σι ο-μο-γ-ενείς της Ν. 
Υόρκης, ένα «δικό τους άνθρω­
πο» στην κορυφή της Αμ-ερικ-ανι 
κής Κυβέρνησης το 1984.

Τελευταία κυκλοφορούν ευρύ 
τατα φήμ-ες ότι η βουλευτίνα της 
Νέας Υόρκης Τζεραλντίν Φ-ερρά- 
ρο 6α αναλάβει την Ανππροε- 
δρία της Αμερικανικής Κυβέρνη­
σης στην περίπτωση που οι Δη 
μο-κρατικιοί κερδίσουν τις επόμε­
νες Προεδρικές εκλογές.

Η κ. Φερρά-ρο πού εκλέγεται 
σε μια περιφέρεια του Κούηνς 
που περιλαμβάνει τις μεγαλύτε­
ρες «Ελληνικές» γειτονιές, όπως 
τήν Αστάρια, το Τζάκσον ΧάΤτς 
και το Λονγ-κ ΑΤλαντ Σίτυ, είναι 
πάντα παρούσα στις εκδηλώσεις 
των ομογενών και δείχνει μεγάλο 
ενδιαφέρον για τους αγώνες το-υς 
για τα ελληνικά δίκαια.

Είναι η πρ-οστατευόμενη του 
Προέδρο-υ της Βουλής κ. Τιπ Ο 
Νηλ, ο οποίος θα την βοηθήσει 
να μεταιπηδήσει από την όχι και 
τόσο σημαντική επιτροπή Ταχύ 
δρομείων στην επιτροπή προ-'υ' 
πολογι-σμού του σώματος. Και 
ον δεν κερδίσει το αξίωμά της 
πρώτης γυναίκας Αντιπροέδρου 
των ΗΠΑ, αξίωμα που οι περισ 
σότέροι από τους Δημοκρατικούς 
προεδρικούς υποψήφιους έχουν 
δηλώσει ότι μπορεί να τα προσφε 
ρουν σε μια γυναίκα, η Ιταλι-κής 
καταγωγής κ. Φερράρο- ελπίζει 
τουλάχιστον να καταφέρει να νι 
κή-σ-ει τον Ρεπαυμπλικανσ Γέρου 
σιαστή Αλφό-νσο Ντ’ Αμάτο — 
ο οποιίος όπως είνα-ι γνωστό δει 
χνει επίσης τελευταία μεγάλο- εν 
διιαφέρον για τα ελληνικά πράγμα 
τα — χα» να εξασφαλίσει μιια έ­
δρα στην Γερουσία το 1986.

Στο μεταξύ η κ. Φερράρο αγω 
νίζ-εταιι για κάτι πιο άμεσο:

Να της ανατεθεί η Προεδρία 
της Επιτροπής Προγραμμάτων 
του συνεδρίου των Δημο-κρατι- 
κών, που θα συν-έλθει στη Νέα 
Υόρκη το- 1984.

Ένας άλλος πολύ αγαπητός 
στους ομογενείς, Αμερικανός πο-

λιτικός, ο πρώην Ρεπουμπλιικα- 
νός βουλευτής του Ιλλινόις καί 
σήμερα ανώτατος σύμβουλος 
του Στέητ Ντηπάρτμεντ, Έντου 
αρντ Ντερβίνσκι λέγεται ότι δεν 
είνα» πολύ ενθουσιασμένος από 
το νέο του περιβάλλον, την γρα 
φειοκρατία και την έλλειψη πρα

γματικής δραστηριότητας και α- 
ληθινής αντιμετώπισης των προ­
βλημάτων εξωτερικής πολιτικής 
από το Υπουργείο και μελετά την 
πιθανότητα να αναλάβει μια άλλη 
θέση, να διορ»σθεί από τον Πράε 
δρο Ρήγκαν Διοικητής των εθνι­
κών Τ αχυδρομείων.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

-ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ) — 
Στη σημερινή κλήρωση του Λα Γ 
κού Λαχείου -κέρδισαν οι εξής α-ρί 
θ μσ ί:

2727 δρχ. 4.000.000
42624 δρχ.
58540 δρχ.

800.0100
400.000

Από 80.000 δρχ.:
18597 25484 3'2850 49771 74667

Από 40.000 δρχ.:
7322 11700 13419 29701 38157

45525 54533 65285 70624 77451

Από 20.000 δρχ.:
503 4979 8734 14691 16704 

20760 22432 24361 27918 351'13 
41031 44083 48329 52645 57357 
Θ0774 62406 67398 68852 72557 
72734 79184

ό Γιώργος Γιαννουλάκης
ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

27-12-83

Από 12.000 δρχ.:
3477 121122 12714 12738 17916 

20179 21651 26650 26405 26956 
29080 33621 36605 37406 42771 
46797 47578 51403 52034 53722 
55725 59392 62953 65866 66617
68000 71826 73495 75869

Από 8.000 δρχ.:
1366 2717 4228 5730
8113 9685 10406 11078

78102

6501
14210

15302 15993 17385 19386 23219 
24572 25243 27507 28409 30622 
31863 34402 35774 38868 39619 
40350 41082 42593 43512 44694 
46066 49080 50522 55394 56546 
58669 58921 60113 61525 647Τ4 
67919 68281 69683 7Τ075 74206 
75388 76540 78573 79735

Από 400 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 7.

ΕΠΙ ΓΗΣ ΕΙΡΗΝΗ
Συνέχεια από την 1η σελίδα , οι Αμερίικάνοι μπορούν να πα 

αε αντιστάθμισμα των Ρωισι-κων ’ -ήσουν τα κουμπιά χωρίς να ρω 
SS 20. Εδώ πρέπει να' ξεκαθα ' τήισουν κανένα; Οι Δύτιικαευρω

• ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΗΚΕ ο πρώ­
τος γύρος των πρωταθλημάτων 
Κρήτης Α' και Β' Κατηγορίας, ό­
πως και το αντίστοιχο μέρος των 
διοργανώσεων για την προκρίιμα 
τική φάση των πρωταθλημάτων 
Παιδιών, Εφήβων και Γυναικών.

φ ΣΤΗΝ Α' Κατηγορία οι αγώ 
νες θα αρχίσουν πάλι στις 11 Φε 
βρουαρίου ενώ η βαθμολογία μέ 
χρι τώρα είναι ως εξής:
1) ΓΕΗ ΤΟ
2) Ο.Α. Χανιών 9
3) Εργοτέλης 8
4) Κύδων 7
5) Ηρόδοτος 6
6) Σητειακός 5

Ο Εργοτέλης έχε» ξεκαθαρίσει 
τα παιχνίδια του στα Χανιά ενώ 
ο Ηρόδοτος δεν έχει καμιά μετά 
κίνηση έξω από το Ηράκλειο για 
τον β’ γύρο. Στην πρώτη αγωνι 
σ-τική η ΓΕΗ θα συναντηθεί με 
τον ΟΑΧ στο κλειστό των Χανι­
ών. Το αποτέλεσμα ταυ αγώνα ί­
σως κρίνει σε μεγάλο ποσοστό 
τον εφιετεινό πρωταθλητή που θα 
ανεβεί στην Β' Εθνική.

• ΟΙ ΔΥΟ πρώτες ομάδες της 
Β’ Κατηγορίας θα περάσουν στην 
Α' γ,ρ την επόμενη αγωνιστική πε 
ρίοδο.

Η βαθμολογία για τον Α' γύρο:
1) ΟΦΗ 10
2) Αναγέννηση 9

ΕΝΑΣ οπό τους πιο γνωστούς 
αθλητικούς παράγοντες το-υ τό­
που κα-ι επί σειρά ετών Διθ-:κητι 
κό μέλος του Εργοτέλη, ο Γιώρ 
γσς Γισννουλάκης, δεν υπάρχει 
πλέον. Απ-ό προχθές το βράδυ πέ 
ρασε την Αχερουρα λμνη υποκύ- 
πτόντας στην< κοινή ανθρώπινη 
μοίρα.

ΕΠΙ σ-ειρά ετών ο Γιώργος 
Γ ι-αννουλάκης υπηρέτησε το- πο­
δόσφαιρο του τόπου και ειδικά 
τον αγαπημένο Σύλλογό του, τον 
Ερ-γο-τέλη, στον οποίο έίχε κατά 
καιρούς περάσει από τα πόστα 
του Προέδρου, του Αντ)δρου, 
του Γενικού Αρχηγού και τς-υ Ε­
φόρου Ποδοσφαιρικού Τμήμα­
τος.

ΜΕ πάθος στάθηκε στα πόστα 
αυτά, αλλά και όταν κατά δια­
στήματα ήταν εκτός Δ:ο;κηοης, 
δεν έπαυε να ενδιαφέρετοι γιο 
τους κιτρινόμσυρους το-υς οποί, 
ους είχε κλείσει στην καρδιά του.

ΑΛΛΑ κα-ι σαν επιχειρηματίας 
είχε πετύχεί απόλυτα και στον κ-ύ 
κλο του είχε ρεγάλπ εικτίμηιση, 
γιατί ήταν άψογος στις συναλ­
λαγές του.

ΣΑΝ ο-ικογενειάρχη-ς ήταν υπό 
δείγμα καλού συζύγου και στορ 
γ.-ικού πατέρα, είχε όμ-ως την ατυ 
χία να φύγει στα 42 μόλις χρό 
νι-α το-υ πριν προλάβει νο δει τα 
παιδιά να πσίρνο-υν πανάξια τη 
σκυτάλη από τα χέρια του.

Η ΚΗΔΕΙΑ του έγινε χθες το 
απόγευμα από τον Μητρο-π. Ναό 
του Αγ. Μηνά, χοροστάτησε δι. 
ο Πρώτοσύγκελλος της ΙΑΚ Αρ-χι 
ρο-νδριίτης κ. Ν-εκτάριος Παπαδα 
κης. Τον νεκρό αποχαιοετοσαν ο

Πρόεδρος της ΕΠΣΗ κ. Αλ. Πα- 
σπάτης και ο τ. Πρόεδρος του 
Εργοτέλη κ. I. Αγγελιδάικης.

ΨΗΦΙΣΜΑ
ΤΟΥ Γ.Σ. ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

ΤΟ Δ.Σ. του Γ.Σ. Εργοτέλης, 
μόλις πληροφο-ρ-ήθη-κ-ε τον ξαφνι 
κό και αδόκητο θάνατο του Γιώρ 
γου Γιοννουλάκη εκλεκτού μέ­
λους ταυ και δι-ατελέσαντο-ς Προ 
έδρου, Αντιπροέδρου, Γενικού 
Αρχηγού κα-> Εφόρου του Δ.Σ. 
του Συλλόγου και αφού έλαβε 
υπ όψ;ν τις πολύτιμες και ανεκτί 
μπες υπηρεσίες που από νεαρός 
ηλικίας πρασέφ-ερε ο μεταστάς 
στον Γ.Σ. Εργοτέλης, συνεδρίασε 
εκτάκτως σήμερα 27-1:2-83 και ώ 
ρα 10 π.μ. και αποιράσ-ισε τα πα 
ρ-ακάτω:

1. Να εκφρ-ά-σει τα θεςμά συλ 
λυπητήρ-ια εις την θιιχογένειια 
του ρετ-α-στά ντος.

2, Να καταθέσει στέφανο εις 
ΤΓ V occo-v του.

3. Να παρ-α-κολουθήσει σύσσω 
μο το Δ.Σ. την κηδεία του.

4. Να εκφωνηθεί εηικήδειο-ς λό

5. Να φέρουν οι αθλητές του 
ποδοισφαιρικού τμήματος πένθι- 
μιο περιβραχιόνιο επί χρονικό διά 
στημα ενός μηνάς, κατά τηνδιάρ 
κεια των αγώνων.

6. Να τηρηθεί ενός λεπτού σι­
γή εις μνήμην του μεταστάντος 
κατά τον πρώτον εντός έδρας α­
γώνα.

7. Να δη' οσ ευθεί το παρών 
εις τον τοπικό Τύπο.

Ηράκλειο 27-12-1983
Το Δ.Σ. του Γ.Σ. Εργοτέλης

3)
4)
5)
6)

Ηράκλειο 8
Αρκάδι 7
ΠΑΟ Δειλινών 5
A.C. Λοσιθίου 3

Ο ΟΦΗ έχει ήδη δημιουργήσει
τις προ'υ ποθέσεις για την άνοδο 
ενώ το «Ηράκλειο» έχει χάσει έ­
δαφος αλλά και το πλεονέκτημα 
ότι θα αντιμετωπίσει τους δύο 
πρωτοπόρους στο γήπεδό του.

• ΣΤΟ πρωτάθλημα Γυναικών 
η ΓΕΗ περνάει σίγουρα στα τέλι 
κά κα-ι θα την ακολουθήσουν ο 
Ηρόδοτος ή το Ηράκλειο, θα με 
τσοχουν ακόμα Ο Α. Χανιών, Κύ 
δων, Σητειοκός και Α.Ο. Λασ.-θί 
ου.

© ΤΟ ίδιο για την ΓΕΗ ισχύει 
και στους Έφηβους. Για την δευ 
τερη προνομιούχα· θέση παίζουν 
με τις ίδιες πιθανότητες Ερνοτέ 
λης, Ηράκλειο, Ηρόδοτος, ενώ 
ΟΦΗ και ΠΑΟ Δειλινού έμειναν 
πίσω.

Η βαθιμολογία του Α’ γύρου:
1) ΓΕΗ 10
2) Εργοτέλης 8
— Ηράκλειο 8
— Ηρόδοτος 8
5) ΟΦΗ 6
6) ΠΑΟΔ 5

® ΣΤΟ Παιδικό ο» δύο -από 
τους τρεις πρώτους της ση-μερι 
νής κατάταξης έχουν τις περισσό 
τερες πιθανότητες να παίξουν 
στην τελική φάση.
1)
2)

4)
5)
6)

Ηρόδοτος 9
ΟΦΗ 9
Εργοτέλης 8
ΓΕΗ 7
Ηράκλειο 7
ΓΪΑΟΔ 5
φ ΟΙ αγώνες των πρωτσθλη-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 30 Δεκεμβρίου και ώρα 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νκολάου Ν. Αλικαρ/α-οσού ετήο-ιο μνημόσυ 
νο για την ονάπαυσ-π της ψυχής της αγαπη-μένης μας συζύ 
γου, μητέρας, θυγατέρας, αδελφής και θείας

m ■

ΜΑΡΙΚΑΣ ΕΜΜ. ΣΕΚΕΡΗ
κα-ι π-ερακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
σιαυν.
Ο .σύζυγος: Εμμον. Σεκέρης.
Τα τέκνα: Κώστας κιά« Ευάγγελος.
Η μπ,τέρα-: Ελευοερίσ Κ. Καλ-αΈτζ-άκη.
C: αδείφοί: Βά-σω και Σταύρος Βατικ-.ώτης, Μηνάς ΚαλαΊ’- 
τζίίκης, Νικόλαος Σεκέρης, Ηλίας Σεκέρης. Ουρανία Μωρ-α'ί' 
του. ,
Οι ανεψιοί.

ΜΑΝΩΛΗκ^9ρΥοΡ/ΝΑΚΗΣ

Χάνδακος 79 (περιοχή XENIA) I
I Τηλ. 243190 — 242351 J
I Μεταφέρθηκα από θενών 10 και δέχομαι στο και- ] 
; νούργιο και σύγχρονα εξοπλισμένο Ιατρείο μου ’ 
j κάθε μέρα 8,30' — 1,30' και 5—8, εκτός Σάββα- < 
। το απόγευμα και Κυριακή. Τηλ. ανάγκης 243-190. !

Ν. Υόρκης 98,008 1'00,993
Δ. Γερμονίας 35,472 36,552
Παρίσι 11,595 11,949
Λονδίνου 140,004 144,263
Ελβιετία 44,559 45,917
Ολλανδίας 31,564 32,526
1 τολίας 5,695 5,995
Δανας 9,.796 10,094
Αυστρίας 5,031 5,135
Σουηδίας 12,115 12,483
Νορβηγίας 12,230 12,894

ριόι'εί κάτι σημαντιικό που το 
αποσιωπά η προπαγάνδα. Οι 
Πέρσιγκ είναι ττύρ,αυλιοι σάρα 
τηγιικοί ενώ οι SS 20 δεν είναι 
έστω κι άν έχουν το ίδιο- βέλη 
ν&κές και την ίδια αχτίνα- δρά 
σης. Οι πρώτοι είναι άπλά 
σίφαάηγ-ίικά γιαίιί μπορούν να 
πίλήιξουν στρα'τηγιίκούς στόχους 
στη Σ.Ε. ενώ οι- δεύάείριοι δεν 
μπρρούν να κάμουν το ίδιο 
σ ις ΗΠΙΑ. Οι Πέρσιγκ τοπο 
θεΐούνται σίτα σύνορα της Ρω­
σίας ενώ οι SS20 από τα αμειρι 
-κάνιικά σύνορα 10.000 χιλιόμ. 
Λογαριάζουν οι Αμεριικανοί να 
-κατασιηρέιψουν την Σ.Έ. και 
αυτοί να μείνουν άτροΛοι. Μ-α 
είναι ηλίθιοι ή- τον κόσμο- πειρ 
νάνε για ηλίθιο; Η μαγαλοψυ 
χία θα πιάσει τους Ρόχτους και 
δεν θα πυροδοτήσουν τους δια 
πειρωτικοΰς; Οι Δυ-τκκο-ευρωπαί 
οι ηγέτες μιλάΥε για Εθνική 
κυριαρχία των κρατών τους. 
Τι κυριαρχία- διαθέτουν όταν

Το Προεδρείον και τα Μέλη 
της Τοπικής Οργανώσεως Καμινίων - θερίσσου

ΤΟΥ
ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 

εύχονται στο Δημοκρατικό Λαό του Ηρακλείου, 
και ιδιαίτερα στους οπαδούς και φίλους του Κόμ 
ματος,

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
και το Νέο-ν Έτος χαρούμενο, ευτυχισμένο 

και Ειρηνικό.
Εκ της Τ.Ο. Καμινίων - θερίσσου

Ο κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΟΥ ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ 
Πολιτευτής και Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής

ΤΟΥ
ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

Εύχεται στο Δημοκρατικό Λαό του Ηρακλείου .

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
και ευτυχισμένος ο καινούριος χρόνος.

ΔΩΡΑ

I COMPUTERS
για — Επαγγελματική χρήση

— Εκπαίδευση
— Διασκέδαση

ΝΕΟ ΕΙΔΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
με: APPLE

ATARI

BROTHER

COMMODORE
EPSON
SINCLAIR

TEXAS
WANG

Μεγάλη ποικιλία προγραμμάτων.

Στο κέντρο του

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Ηρακλείου.

39 (Λότζια)

INFO SHOP

^(θές Σήμερα Αύριο

ΕΝΑΣ Φοίινιικ-ας ικιινδυνεύ'ειι-. Πρ-ό-κείιται νι-α το τεράστιο φσινι- 
κόδενιδρ-ο που υψώνει κατακόρυφα την πεΰηφάνεια του επί πολλές 
δεκαετίες στο- οικόπεδο της αρχής της οδού θεοτοκοπούλου κά­
τω από το- σμώ-ν-υιμό- πάρκο, θα- πρέπει λοιπόν να προστιατευθεί συ 
τό το πανύψηλο δένδρο, εφ' όσον φυσικά δεν αποτελεί εμπόδιο 
στην σ-ξιοποίηιση ταυ χώρου -και στην παλεαδοιμίο. Στη φωτο­
γραφία μας ο περήφανος φοιί-νιικιας που αινατείνεται στον ουρανό, 
όπως τον συνέλαιβε ο φακός τσυ Βασίλη Δρόσου.

ΡΕΣΙΤΑΛ κλασσικής κιθάρας θα δώσεκ σήμερα το βράδυ στις 
8,30 ο νέος ταλαντούχος καλλιτέχνης Μάρκος Τέτσος. Το ρεσιτάλ 
6α1 δοθεί στην αίθουσα της Βασιλικής του Αγ. Μάρκου και τελεί 
υπό την αιγίδα του Δήμου Ηρακλείου.

πάίοι θα πληροφ-οιρηθούν ότι 
«ρχ-ισε η- πυρηνιικήι σύρραξη μά 
νο· όταν πέισο-υν στις χ-ώ,ρες 
τους οι Ρώσικοι πύραυλοι.

Μ-ε τα- Λάραιπάνω. ίσω-ς πει κα 
νείς ότι υπερβάλω. Δυοιτυχώς 
η κατάσταση είναι τιραγικύίτβρη' 
απ ότι την παρουσιάζω-. Βρι 
σκόμαστε παρά ένα λεφτό 
μπροστά στην ολοκληρωτική 
κάταστρ-αφή: σίτον" ολοκληρω-Τΐ 
κό αφανισμό.

Βσίτω- όμως κι αυ’τή' την ύστα 
τη στιγμή μπορούμε να σταμα 
τήισσυμίε τη βιβλιικ-ή καταστρο 
φή, όχι γιατί οι παρανοϊκοί πο 
λειμοκάπηλοι -θ αναλογισιτοίχν- 
τις ευθύνες τους και θ αλλάξουν 
τυχμική με τις εκκλήσεις μας, 
μα άν Εμείς όλοι πάρουμυ την 
υπόθεση -της ζωής μας σίτα χέ 
ρια μας. Δίκιά μας είναι η- ζωή 
και έχουμε χρέος να την προ 
φυλάξουμε. Χ-ρει-άζεται όμως να 
απαλλαγούμΕ από το-ν φόβο- που 
μας έχει παραλύσει, να βρούμε- 
-έστω μιάς στιγμή νηφαλιότηι 
τας από την μακρόχρονη πλύσή 
εγκεφάλου ν αφή-σίουμει τη νο 
ότροπία του «ώχ α&ερφέ.» Ολοι 
οι άνθρωποι είναι ειρηνόφιλοι, 
όλοι αγαπάνε τη ζωή τους. 
Δέ φτάνει όμως μόνο 
αυτό, 8ε φτάνει· 
η παθητική στάση Κι η συναι 
σθημάτική αντίθεσή. ;Χρειίάζε 
ται αγώνας με: κάιθε μέσο, χ-ρει 
άζεται μάχη σκληρή.

Οι μανάδες να μην καταιργι 
ούνται μόνο- ταν πόλεμο μα 
Μα πυκινώσουν τις φάλαγιγιες 
της Ειρήνης για να μή γίνουν 
τα παιδιά τους πυρηνική σίτάχτη. 
Οι πατεράδες για το-ν ίδιο- λόγο 
να σηκώσουν τα λάβαρα της 
ειρήνης. Οι νέοι, που είναι το 
μέλλον του κόσμου, θάχουν 
καιρό να λογαμαχοιύν για τις 
αντιθέσεις τους, άν σώσουν 
την ειρήνη.

Οι ιερωμένοι μαζί με τα ευ 
χ'ολόγια «Ειρήνη υμίν» «Οι ει 
ρηνο-ποιοί υιοί Θεού κλ-ηθήίσοι 
νται» ν ανασκούμπώσουιν τα ρά 
σα και να -μπουν επικεφαλής 
της ειρηνικής μάχης, να ειπιιβάι 
λουν στήν πράξη την 7 ιεινΥολή 
«ου φονεύσεις.»

Οι θρησκευόμενες κι οι απε 
λευθερωμένες -κοπέλ'ες, δικαΐοο
μα τους να πηγσννουν στην εικ: 
κλησία και ιστούς «κύκλους» ή 
τις νπσικοτίέξ, ποάπει όμως να 
αγωνιστούν για να ζήισοάν να 
κάνουν τη ζωή που τους αρέ 
σ®ι. Το- ίδιο κι οι γιλέντζίέίδες 
μα για να υπάρχουν κέντρα δια 
σκέδασης πρέπει οι ίδιοι να υ 
πάρχουν. -Πρέπει να γϊνιει αύτό 
που λέει ηλαική παροιμία: «Φω 
νή λαού οργή θεού.»

Ο αγώνας για την βιιρήνη 
δέν είναι δάχίτυλος της Μό 
σ-Χάς, δεν είναι μόνο υπόθεση 
των γυναικών του κόμμα'τος 
των Πράσινων, των ειρηνόφι 
λα>ν επιστημόνων. Είναι ·υπόίθε 
βη όλων μας, υπόθεση- που αφο 
ρά την ύπα-ρξη μας.

Ουδέποτε κίνημα, ή κίνηση 
μπό-ρεσβ να συνενώσει όλους 
τους ανθρώπους, ανεξάρτηΐτα απ 
ό,τιάλλο τους χωρίζει στη ζωή.

Το παλιό ρωμαϊκό ρητό απο 
δείχτηκε ανάφελο κι επικίνδυνο 
«Αν θές Ειρήνη ετοιμάσου για 
πόλεμο» και πρέπει ν αντιΙκαίτά 
σταθεί μ.ε το «Αν θές Ειρήνη β 
τοιμάσου για την ειρήνη».

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ορθοπεδικός ιατρός κ. 

Νικ. Πετοϋσης δεν θα δεχθεί 
στο ιατρείο του λόγω απουσίας 
του εις το εξωτερικό από 22-12 
-83 έως 8-1-84.

1—,2

ΧΡΥΣΟ Βραχιόλι χάθηκε το 
απόγευμα της Τρίτης 27)12) 

; 83 από τη κλινική «ΜΕΓΑΛΟ- 
- ΧΑΡΗ» μέχρι το Λύκειο ο ΚΟ- 
- ΡΑΗΣ. Παρακαλείτα όποιος το 
: δρει να τηλεφωνήσει στο 2850 
ί 86.

1—5

ΕΠΙΣΗΣ ρεσιτάλ βιιολιού και πιάνου θα δώσουν αύριο στον 
Άγ® Μάρκο την ίδια ώρα, οι καλλιτέχινες Σπάρος Ράντας και 
BRACHI TILLES πάλι με τη διοργάνωση και την επιμέλεια του 
Δήμου.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
Το υπουργείο Γεωργίας ενδι 

αψέρεται να προσλά&ει με επι 
λογή το κοίτωτέρω εργατοτεχνι 
κό προσωπικό με σχέση εργασί 
ας 1δ. Δικαίου αορίστου χρό 
νου, ήτοι:

Για την VII Π.Δ.Ε.Β. (Ηρά 
κλεια)

1 Εργάτη αποθηκών και εγκα 
ταστάσεων

1 Οδηγό αυτοκινήτου
Για την Ε.-Ε.Β Ηρακλείου
1 Φύλακα -εγκαταστάσεων
2 Χειριστές ή δόκιμους χειρι

στές
1 Οδη γό αυτοκ ι νήτου

1 Μαθητευόμενο συνεργείου 
λεκτρολ. κατεύθυνσης

η

2 Τεχνίτες 6' (1 ηλεικτροτεχ 
νίτη αυτ)των και 1 επισκευών).

Για το Σταθίμό Φυτούγειονο- 
μικου Ελέγχου Ηρακλείου

1 Ειδικευμένο εργάτη
Για το σκοπό αυτό καλεί 

τους ενδιαφ-ερομένους που έχουν 
τα Κατωτέρω προσόντα να υπο 
βάλουν σχετική αίτηση —νπεύ 
θυνη δήλωση με δικαιολογητικά 
στη Περιφ)κή Δ)νση Εγγείων

ου: ηλικία 16—19 ςτων< μαθη 
τές τεχνικών σχολών, ηλεκτρο- 
λογικης ή μηχανολογικής κατευ 
θυνσης εφόσον λειτουργούν οι 
σχολές αυτές στην έδρα της Υ 
πηρεσίας για την οποία προσ 
λοϋμβάνοντκχι.

ζ) Τεχνίτες 6' —επισκευών 
χφμ,κων μηχ]των: ηλικία 21- 
40 ετών, απολυτήριο δημοτικού 
σχολείου και σχετική εμπειρία

η) Τεχνίτες 6'—ηλεκτροτε­
χνίτες αυτοκινήτων: η.λι-κία 21- 
40 ετών και πτυχίο ηλεκτροτε­
χνίτη Υπ. Συγκοινωνιών.

-Εκτ-ός από τα ανωτέρω προ­
σόντα πρέπει:

α) Να έχουν την Ελληνική ι 
θαγένεια.

6) Να έχουν εκπληρώσει τις
στρατιωτικές
να έχουν 
πο αυτές 
■πότακτοι 
δικαστεί 
ταξία.

υποχρεώσεις ή 
νόμι-μοι απαλλαγεί α
και να μην είναι ανυ 
ή να μην έχουν κατα 
τελεσίδικα για λιττο

γ) Να μην υπάρχει γι αυτούς 
κώλυμα από ποινική καταδίκη 
ή υποδί-κίια ή να μην είναι υπο

Βελτιώσεων -Κρήτης από της η ' απαγόρευση ή δικαστική αντί
μεροφηνίας της δημοσίευσης αυ­
τής και μέσα σε χρονικό διά 
στηιμα (10) ήμερων οπτό της ε 
ττομένης της δημοσίευσης.

α) Χειριστές μηχίτων υπαί 
θρου: ηλικία 21—40 ετών και 
την κατά νόμο άδειοι Υττ. Βιομη 
χανίας.

6) Δόκιμοι χειριστές μηχ)των
υπαίθρου: ηλικία 21—40 ε­
τών, απολυτήριο δημοτικού σχο 
λείου και σχρτι-κή εμπειρία.

γ) Οδήνσι, αυτοκινήτων ηλικί 
σ 21—35 ετών απολυτήριο δη 
μοτικου σχολείου, άδεια οδηγού 
Ε' κατηγορίας και εν ελλείψει 
υποψηφίων Δ' κατηγορίας.

δ) Φύλακες εΜκαταΙστάσεων 
ηλικία 21—45 ετών ή 21—50 
ετών εφόσον οι υποψήφιοι για 
την πρόσληψη στις θέσεις της
περίπτωσης αυτής προυπηρετη - 
σαν στο Υπ. Γεωργίας για δυ 
ο τουλάχιστον συνεχόμενοι ή κα ι 
τά περιόδους χρόνια, με την I 
ειδικότητα που απαιτείται για ] 
τη πλήρωση της θέσης, απολυ ί 
τήριο δημοτικού σχολείου και ] 
σχετική εμπειρία.

- ε) Εργάτες: ηλικία 21—50 
ετών, απολυτήριο δημοτικού ί 
σχολείου και σχετική εμπειρία. I 

στ) Μαθητευουενοι συνεργεί

ληψη.
δ) Νο> έχουν το η&ος που αρ 

μόζει σε δημόσιο όργανο.
ε) Να είναι υγιείς και άρτι 

μελεις. Μπορούν να συ-μμετάσ- 
χουν και ανάπηροι προστατευό 
μενοι των Ν. 963 και 1000)79 
με τις προϋποθέσεις που τάσ 
σουν οι νομοί αυτοί.

Μαζί με την αίτηση—υπιεύθυ 
νη δήλωση οι ενδιαφερόμενοι 
θα πρέπει να υπο-6άλουν δικαι 
ολογητικά από τα οποία ν α 
ποδεικνύ-εται ότι έχουν όλα τα 
ανωτέρω προσόντα ως και 6ιο 
γραφικό σηίμείωμα περί των α 
σχόλιών τους μέχρι σήμερα.

Η τυχόν κοιτά περίπτωση υ 
ποχρέωση των υποψήφιων να 
παραστουν ενώπιον της Επιτρο 
πή-ς επαφίεται στη κρίση αυτής

Η επιλογή θα γίνει από την 
αριμόδια Επιτροπή .επιλογής
την

και

19—1—1984

Περισσότερες ττληροφορίες 
έντυπα αιτήσεων θα παρέ

χσνται αϊτό τις ανωτέρω υτη,ρε 
σιες ττου κατανεύονται ο θέσεις 

Αθήνα 6 Δεκεμβρίου 1983 
Με εντολή Υττουργου 
Ο Δ)ντής Προσ)κού 
ΣΤ. ΚΟΤΣΟΒΟΛΗΣ

ΕΝΏΣΙΣ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΕΑΕΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ
Το Παράρτημα Π.Ε.Α.Ε.Α. Ηρακλείου' Εθνικής 

Αντίστασης, καλεί όλους τους αγωνιστές της Εθνι 
κής Αντίστασης, μέλη του Παραρτήματος που επι 
θυμούν να κριθούν από την Νομαρχιακή Επιτρο 
πή κρίσεων των αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης 
να περάσουν εκ των γραφείων του Παραρτήμα­
τος Έβανς 77, 2ος όροφος, διά την τακτοποίησιν 
των δικαιολογητικών των.

Η Δ.Ε. του Παραρτήματος

ΔΩΡΑ ΠΟΛΛΑ ΔΩΡΑ ΚΑΛΑ
Δώρα απ όλο τον κόσμο.

Επίσης, και μεγάλη συλλογή παιγνιδιών.
Ολα αυτά θα τα βρείτε στο Ζαχαροπλαστείο

«ΕΣΠΕΡΑΝΤΟ» 
ΜΙΧΑΗΛ Γ ΠΑΡΑΣΥΡΗ 
Μάχης Κρήτης 25 — Τηλ. 286-824 

ΕΥΧΟΜΕΘΑ
στην πελατεία μας και σε όλους τους Ηρακλειώτες

ΚΑΛΕΣ ΓΙΟΡΤΕΣ
και Ειρηνικό το Νέο Ετος που θα ανατείλει.


